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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvédjük
és erre felhívjuk a többi antikvárium figyelmét is. Ezért kérjük Önöket licitáláskor
felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően! Vételi
megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át könyveiket
telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól
utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2015.
Pogány János

www.konyvlap.hu / www.konyvpub.hu



1., ABRUDBÁNYAY Ödön:
A bájgunár – Szatírák.
Előszó: Várkonyi Nándor.
/- - írásai III./
Pécs, 1947. Pannonia.
98 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Nyiredy László kedves tanítványom-
nak és keresztfiamnak szeretettel –
Abrudbányay, Pécs 1947. V. 2.”
dedikált példány!

3000,-
2., ADY Endre:
A halottak élén (Versek.)
Bp., 1918. Pallas.
202 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban, a hátul-
só borítófedél pótolva, körülvágatlan
példány.

4000,-
3., ADY Endre:
Márkó király – Ballada.
Közzéteszi: Ady Lajos.
(Bp., 1923. Amicus.)
10 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kézzel festett papírborítékban,
címkével. A címlapon ajándékozó
sorok. Ady Endre legrégibb vers-kéz-
irata e hasonmása a zilahi ref. kollé-
gium önképzőkörének albumában őr-
zött eredetije után készült.
Számozott (188./500) példány!

4000,-
4., ADY Endre:
Vallomások és tanulmányok
Bp., 1911. Nyugat.
101 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, szecessziós,
rajzos táblával, amely Falus Elek mun-
kája. A címlapon az eredeti kiadás éve
és kiadója felülragasztva: 1918. Pallas.

A raktáron maradt példányokat ké-
sőbb a Pallas átvette és felülragasztva
értékesítette.

3000,-
5., ÁGOSTON Julián:
Fekete remeteségem - - versei.
(Eger, 1939. Szerző. – Ny.: Szent
János-ny.) 96 p. Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva. Aláírt példány!
A ciszterci szerzetes író, költő, tanárt

1951-ben a kerepestarcsai gyűjtőbe vit-
ték, letartóztatták, rendházát Pécsről
száműzték.

4000,-
6., ALCSUTI Katalin: Donato Creti
bolognai festő 1671-1749
Bp., 1932. Sárkány-Ny. – (Szerző.)
1 t. 54 p. 6 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Berkovics
Ilinek szeretettel – Alcsuti Lily,
Bpest. 32. VI.” dedikált példány!

3000,-
7., AUJESZKY László és többek:
Időjáráskutatók otthonában
Szerkesztette: Takács Lajos. Lektorálta:
Zách Alfréd. /Az Orsz. Meteorológiai
Int. népszerű kiadványai V./
Bp., 1955. (Orsz. Meteorológiai Int.)
228 p. 8 kétoldalas t. (képek) számos
szövegközti rajzzal.
Kiadói félvászon kötésben. „Az írói
munkaközösség nevében – Buda, 916.
I. 12. Zách Alfréd” társszerző, lektor
által dedikált példány!

3000,-
8., BABITS Mihály:
Amos sanctus szent szeretet könyve
Középkori himnuszok latinul és ma-
gyarul. Fordította és magyarázta: - -.
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/A M. Szemle könyvei VI./
Bp., 1933. M. Szemle T.
253 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

3000,-
9., BABITS Mihály:
Ezüstkor – Tanulmányok.
/Babits M. összegyűjtött munkái III./
(Bp., 1938.) Athenaeum.
2 sztl.lev. 350 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói (piros) félbőr kötésben. 
Számozott (6./200), aláírt példány!
Tartalmazza a Gondolat és írás címen

1922-ben megjelent kötet zömét. Ezt
kiegészíti az Élet és irodalom (1929)
néhány darabja, valamint újabban
keletkezett tanulmányai. Teljes gyűjte-
ménye azon tanulmányainak, amelyek
a magyar irodalom körén kívül esnek.

15000,-
10., BABITS Mihály:
Kártyavár – Egy város regénye.
/Magyar írók/
Bp., (1923.) Athenaeum.
356 p. Első kiadás!
Kiadói díszes, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben.

4000,-
11., BALASSA József:
Kossuth Amerikában 1851-1852
Bp., 1931. Gergely R. Kk.
1 t. 124 p. 8 t. (képek) 2 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben.

4000,-
12., BALASSA Pál: Orosháza legelső
évszázadának krónikája 1744-1844.
Orosházán, 1934. Dr. Klein Andor. –
Ny.: Orosházi Friss Ujság kny. 28 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dugonics Társaságnak, könyvtára

részére – Orosh. 935. okt. hó – Dr.
Klein Andor” kiadó által dedikált
példány!

Balassa Pál (1812-1858.) evangélikus
lelkész, helytörténész. Ez a kiadvány az
1844-ben megjelent munkájának
hasonmása.

4000,-
13., BALÁZS József:
A ferde lovag – Történelmi regény
Mária Terézia idejéből.
Nagykanizsa, 1932. Gutenberg és
Délzalai Ny. 118 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói linómetszett papírborítóban,
amely Macskássy János munkája. 
„Nagy Imre úrnak a régi barátsággal
– Balázs József” dedikált példány!

3000,-
14., (BALLA Bálint, Bárczay Gyula,
Kovács Andor, Steinmann Judith,
Szöllősy Árpád):
Harminc év 1956-1986 / A kötet lek-
tori és szerkesztő bizottsága: - -.
(Bern, 1986. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem.) 621 p.
Kiadói papírborítékban. 1956 megha-
misított, kimondhatatlan emlékei. 

4000,-
15., BALOGH Ica:
Kezdet és a vég közt… - Versek.
(Bp., 1943.) Barkóczy.
68 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gizikémnek szeretettel – Ica, 952.
XI. 16.” dedikált példány!

3000,-
16., (BÁN Aladár, dr.): Kalevipoeg 
Az észtek nemzeti éposza.
Észt eredetiből fordította: - -.
(Bp., 1929.) La Fontaine Ir. T. 336 p.
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Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
A borítón „Dr. Petri Pál úr Őexell.-
nak kiváló tisztelettel: dr. Bán
Aladár” dedikált példány!

4500,-
17., BÁN Willy:
A magyar postabélyegek adattára
Bevezetővel ellátta: Bán Béla.
(Bp., 1943.) Hungária Magyar
Bélyeggyűjtők Köre. 1 sztl.lev. 372 p.
IV. a bélyegek képével gazdagon
illusztrált adattár.
Kiadói gerincén kissé sérült egészvá-
szon kötésben, műnyomó papirosra
nyomtatott kötet. Számozott (5./250.),
„Bán Willy” aláírt példány!
Nevéhez fűződik a maximafilia Ma-

gyarországon való meghonosítása is. Ő
volt az egyik legelső az egész világon,
aki carte maximumot készített. Gyűj-
teménye díjat nyert több jelentős nem-
zetközi kiállításon is. Munkássága
mintegy iránymutató volt a későbbi
filatéliai kutatásra.

8000,-
18., BÁNHIDI Zoltán: A magyar
összetett igealakok jelentéstörténete
/Nyelvtudományi értekezések 12./
Bp., 1957. Akadémiai. 71 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dini barátomnak és munka-
társamnak – Bp. 1957. XII. 12. Zoli”
dedikált példány!

3000,-
19., BÁNYAI (Baukovác) Alfréd:
Versek
Debrecen, (1932.) „Pannonia” kny. 
57 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gábor L. művészi munkája. „Bp.,
1932. – Géza István szenvedő baj-

társnak – Bányai” dedikált példány!
3000,-

20., BÁNYÁSZ László:
Pálma Panna – Regény.
Bp., 1904. Orsz. Irodalmi Rt.
208 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. „Hódoló
kézcsókkal – Bányász László, Bpest
1909. szept. 11.” dedikált példány!

3000,-
21., BARABÁS Ábel, Dr.:
Renaissance a dalköltészetben
Bp., 1904. Athenaeum. XIII. 1 sztl.-
lev. 133 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott ízléses egészvászon
kötésben. „Alice-nak és Tivadar
bátyámnak – Szeretettel a szerző”
dedikált példány!
A szerző irodalomtörténész, a magyar

eszperantó mozgalom úttörője.
4000,-

22., BÁRÁNY Gerő:
Élet s halál
/Széphalom-könyvtár 17./
Szeged, 1930. Városi Ny. 13 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Gévay-
Wolff Nándor államtitkár úrnak
őszinte mély tisztelettel: Bp., 930. IV.
10. Bárány Gerő” dedikált példány! 

3000,-
23., BARÁTH György:
Kristálydalok (Versek.)
(Jeruzsálem, 1965. Szerző. – Ny.: 
„Hathyia” 1 t. 55 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Dora? László barátomnak régi
tisztelője, igaz szeretettel – Baráth
György Jeruzsálem, 1965. IV. 14.”
dedikált példány! A nagybecskereki
költő 1948-ban vándorolt ki Izraelbe. 

3000,-
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24., BARNA János, Dr.: A makói
Hollósy Kornélia Színház története
/Csanádvármegyei könyvtár 18./
Makó, 1929. Csanád vármegye közön-
sége. 1 t. 136 p. 1 sztl.lev. szövegközti
képekkel.
Hozzátartozik:
BARNA János, Dr.:
A makói második színkör és a
Színpártoló Egyesület története
/Csanádvármegyei könyvtár 25./
Makó, 1933. Csanád vármegye közön-
sége. 53 p. 1 sztl.lev.
Mind két füzet, kiadói papírborítóban,
fel- és körülvágatlan példány. (2 db.) 

4000,-
25., BARÓTI Dezső:
Juhász Gyula – Tanulmány.
/Szegedi Fiatalok Művészeti Kollé-
giuma VII./
Szeged, 1933. Prometheus-ny.
80 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, fametszett papír-
borítóban, amely Buday György mun-
kája. Megkímélt állapotú példány. 

4000,-
26., BARTALIS János:
Válogatott versek
Bukarest, (1955.) Állami Irod.
1 t. 142 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Palinak és Évának igaz barátsággal
és szeretettel – Mvásárhely, 1961. ápr.
7. Bartalis János” dedikált példány!

2500,-
27., BATTLAY Elsner Erzsébet:
A lélek rejtett világa
Dr. Völgyesi Ferenc előszavával. 
/Lélek és természettudomány XXI./
Bp., 1938. Székely Ny. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

„Francinak szeretettel – Erzsébet”
dedikált példány!

3000,-
28., BEIN Károly:
A kis lepkegyűjtő / Utasítás a kiválóbb
lepkék megismerésére és gyűjtésére.
Bp., (1891.) Lauffer Vilmos.
2 sztl.lev. 63 p. 4 színes, rajzos litog-
rafált t. (lepkék)
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos litografált táblával.

8000,-
29., BEKE Margit:
A magyar katolikus püspökkari tanács-
kozások története és jegyzőkönyvei
1919-1944 között I-II.
München, 1992. Aurora.
(1.) 520 p. (2.) 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.) Emigráns kiadás.

6000,-
30., BENCZÚR Béla: A művészi ipar
és decorativ művészetek stiltana
Bp., 1897. Eggenberger-féle Kk.
VII. 343 p. számos szövegközti met-
szett képpel és ábrával illusztrálva.
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben.

4500,-
31., BENDETZ Móric, Dr.:
Grafológia tanulmányok 1-6 füzet.
1., A formanívó problémája az írás-
lélektan szerepe a párválasztásban.
2., Őszinteség az írásban és az írás
valódisága. A nem és az életkor az
írásvizsgálatban. 3., Ady Endre jellem-
rajza kézírása alapján. 4., A jelek
értelmezésének áttekinthető csopor-
tosítása. 5., A lelki tulajdonságok
nyomai az írás jellegzetességeiben (A-
M.). 6., - - (M-Z.).
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Bp., 1940. Dr. Bendetz és Társa.
(1.) 2 sztl.lev. 40 p. (2.) 41-80 p. (3.)
81-120 p. (4.) 121-160 p. (5.) 161-200
p. (6.) 201-240 p. Első kiadás!
Mind a 6 füzet kiadói illusztrált papír-
borítóban. Megkímélt állapotban. 
Teljes sorozat! (6 db.)

8000,-
32., BENES István: A wormsi
birodalmigyűlés mint fordulópont
Érsekújvár, 1905. Winter Zs. kny. 83 p.
Kiadói papírborítóban.

Luther megvédte tanait az 1521-es
birodalmi gyűlésen, 1529-ben közzéte-
hette a Biblia német nyelvű fordítását,
hittételei révén pedig új korszak kez-
dődött a kereszténység történetében. 

4500,-
33., BERRÁR Jolán: Fejezetek
határozóragjaink élettörténetéből
/Nyelvtudományi értekezések 13./
Bp., 1957. Akadémiai. 81 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Dininek,
permanens barátsággal és szeretettel –
Joli, 1957. X. 26.” dedikált példány!

3000,-
34., (BESENYŐ Sándor), Siculus:
A moldvai magyarok őstelepülése,
története és mai helyzete
/A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tud.-
egyetem Kisebbségi Intézetének kiad-
ványai XIV./
Pécs, Budapest, 1942. Pesti Lloyd-T.
184 p. 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban.

5000,-
35., BIELEK László:
Arany gondolatok, a mostani szabad
gondolkozásnak módja ellen
Bétsben, 1800. Ny. Schuender Károly
János. 3 sztl.lev. XVI. 590 p.

Későbbi igényes papírkötésben. A
kötet címlapja restaurált, kisebb hiány
gondosan pótolva.

18000,-
36., BIRÓ Imre Boldizsár:
Burzsujhumor a diktatura alatt
A proletárdiktatura anekdotái.
Összegyűjtötte és sajtó alá rendezte: - -.
Bp., 1919. Muzsa. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kónya Zoltán munkája.

8000,-
37., BÍRÓ Zoltán:
Elhervadt forradalom
Bp., 1993. Püski. 168 p.
Kiadói papírborítóban.
„Györffy Lacinak baráti tisztelettel –
1994. április 28. Bíró Zoltán” az író,
színész barátnak dedikált példány!
Győrffy László 1956 után vizsgálati

fogságba került.
3000,-

38., (BLEUER Sámuel):
Az uj Sallustius. Cajus Sallustius
Crispus római történetiró egyszer csak
felfedezett és a felfedező által magyarra
forditott és tudományos előszóval ellá-
tott kézirata, mely Catilina győzelméről
iratott,… melyet számos rajzzal és egy
sült galambbal Mühlbeck Károly éke-
sitett. /A „Borsszem Jankó” kvt.1./
Bp., 1907. „Borsszem Jankó” - (Révai
és Salamon ny.) 1 sztl.lev. 60 p. 1
sztl.lev. Mühlbeck Károly szövegközti
rajzaival illusztrálva.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói illusztrált (Mühlbeck) papír-
borító a könyvtestbe kötve.

3000,-
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39., BODA István:
A „magyarság” mint lélektani kérdés
/Új élet felé 9./
(Bp., 1940.) „Studium”.
30 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Meleg tisz-
telettel, szeretettel – B. Pista, Bp.,
941. III. 10.” dedikált példány! 

3000,-
40., BOETHIUS, Anicius Manlius
Torquatus Severinus:
A’ bölcsesség vigasztalásai, - - után
magyarúl Horváth Dániel.
Székes-Fejérvárott, 1838. Számmer
Pál. 1 sztl.lev. XV: 186 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott ízléses
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel. Boethius (480-524.) római
író, filozófus Alexandriában filozófiát
tanult, Nagy Theodorik gót király szol-
gálatába állt, 510-ben elnyerte a con-
suli méltóságot. Később árulással
vádolták meg és kivégezték. A közép-
kor legtöbbet fordított szerzője. 

15000,-
41., BOGNÁR Cecil (Pál):
Mi és mások
A mindennapi élet lélektana.
Bp., én. Kir. M. Egyetemi Ny.
349 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Miklósnak szeretettel –
Bognár Cecil” dedikált példány!

A szerző Bognár Cecil Pál (1883-
1967.) bencés szerzetes, pszichológus
első munkája. A hazai gyermeklélektan
és fejlődéskutatás egyik legjelentősebb
alakja volt.

5000,-

42., BOKOR György: A Budai-hegység
nyugati peremének földtani viszonyai
/Különlenyomat a Földtani Közlöny
LXIX. kötet 10-12. füzetéből./
Bp., 1939. Szerző. – Mérnökök Ny. 53
p. 1 térk. szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.
„Nagys. Dr. Noszky Jenő úrnak
tisztelettel és barátsággal – Bokor
György” A Magyar Állami Földtani
Intézet geológusának, későbbi igaz-
gatójának dedikált példány!

3000,-
43., (BONITZ Ferenc), Egy néppárti:
Jön a tatár! Vagyis közelednek a követ-
választások. Milleneumi ajándékul „a
haza józan polgárainak” nyújtja - -.
Bp., 1896. „Szent-Gellért” kny. 48 p.
Későbbi papírborítóban.
Bonitz Ferenc (1868-1936.) lapszer-

kesztő álnéven írott munkája. Még
ugyanebben az évben izgatás címén
perbe fogták. A miniszterelnökségi
sajtóiroda vezetője a Huszár- és a
Simonyi-Semadam kormányban.

4000,-
44., BORBÁNDI Gyula: A magyar
emigráció életrajza 1945-1985
(Bern, 1985. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem.) 510 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Emigráns kiadás.

4000,-
45., BORSOS Miklós szobrászművész
kiállítása 1957 / A műcsarnok kiál-
lítása 1957. nov. 16.- dec. 8. Előszó:
Borsos Miklósné Kéry Ilona Gabriella.
A fotókat készítette: Petrás István.
(Bp., 1957.) Nemzeti Szalon. 22 p. 1
sztl.lev. 12 kétoldalas t. (képek)
Kiadói képes papírborítékban.
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„Kenéz Ernő barátomnak szeretettel
– Borsos Miklós, 1957. XI. 23.” a ki-
váló operaénekesnek dedikált példány!

4000,-
46., BÖSZÖRMÉNYI Jenő:
Magyar ég alatt – Elbeszélések.
Szentes, 1929. Szerző.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban. 
„Richter István tanár úrnak, novem-
ber 18-i kitűnő szereplése emlékéül,
nagy szeretettel – Szentes, 1933. nov.
24. Böszörményi Jenő” dedikált
példány!

3000,-
47., (BRÓDY Sándor):
Japán Ország
A felkelő nap birodalma. Eredeti japán
képekkel, színes térképpel angol,
franczia és német munkák után. 
Bevezetéssel ellátta: - -.
Bp., 1904. Pallas. 153 p. 10 t. (képek)
1 sztl.lev. 1 kihajtható térk. rajzokkal.
Kiadói kissé foltos, zsinórral fűzött,
illusztrált egészvászon kötésben.

4000,-
48., Budapesti bűnvásár vagy nagy
urak és kis leányok
Bp., 1902. Ny.: Fritz Ármin.
61 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Sodoma. – A
józsefvárosi bűnbarlang. – A perverz-
itás többi áldozatai. – A tettesek
nyomában. – Mit írnak az újságok...”

3000,-
49., BUNYITAY Vincze:
Az egyedi apátság története
Nagyvárad, 1880.
Ny.: Hügel Ottónál. X. 76 p.
Kiadói kissé foltos papírborítóban.

4000,-

50., CONQUEST, Robert:
A nagy terror
Elsőként Kirov elvtárs halt meg…
Bp., 1989. AB Független.
189 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A sztálini ter-
ror. Szamizdat kiadás.

4000,-
51., CZIKLE Valéria, Gy.:
Balatoni regős (Versek.)
(Bp.), 1933. Orsz. Gárdonyi G.
Irodalmi T. 61 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely B.
Mosdóssy Imre munkája, fel- és
körülvágatlan.

2500,-
52., CZIPLE Sándor:
A máramarosi püspökség kérdése
Doktori értekezés.
Bp., 1910. (Ny.: Nagel István.)
154 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A könyvtestbe
helyezve: A szerző Cziple Sándor
autográf tintával írt levele „Kedves
Lipót” megszólítással. Levelében beszá-
mol barátjának a kötet fogadtatásáról
és munkájáról.
Kelt.: Szamosujvár, 1910. jul. 24.
2 lev. 3 beírt oldal. 

5000,-
53., CZÖVEK Sándor:
Tavasz és ősz virágai – Versek.
Bp., 1937. Bethlen G. Irodalmi T.
262 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „butkai Buttykay László kedves
barátomnak igaz szeretettel: Czövek
János” dedikált példány!

3000,-
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54., CS. SZABÓ László (Csekefalvi):
Félszáz ének és egy játék (Versek és
egy rádiójáték.)
München, 1959. Látóhatár.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Boldizsár Ivánnak, aki a prózaírótól
vált el s a költőt látta viszont – Csé a
bujdosó hegedűs, London, 1961.
nov.” dedikált példány!

4500,-
55., CSÁKY György, zempléni:
Az ünnepi és vasárnapi munkaszünet
Bp., 1890. Ny.: Heisler J.
92 p. 1 sztl.lev.
Korabeli aranyozott egészvászon kötés-
ben. A szennylapon „Nagyságos
Szabó Antal miniszteri titkár úrnak,
kiváló tisztelete, őszinte hálája és igaz
szeretete jeléül – a szerző” dedikált
példány!

8000,-
56., CSAPLÁROS István:
Théophile Gautier és a magyarok
/Specimina 73./
Pécs, 1935. Kultúra kny.
46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Suba Géza hadnagy úrnak igaz
tiszteletem és tanári elismerésem
jeléül – Pécs, 1935. jún. 3-án. Dr.
Csapláros István” dedikált példány!

3000,-
57., CSATHÓ Kálmán:
Ezernyolcszázhuszonöt
Elbeszélések. /Szép könyvek 2./
(Bp., 1937.) Singer és Wolfner.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben.
A szennylapon beragasztott ex-lib-
risen aláírt példány! 4000,-

58., CSERNOHORSZKY Vilmos:
Rákóczi és kora
München, (1985.) Herp.
82 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Haas Györgynek kedves barátomnak
és … hálás köszönettel és szeretettel –
Bécs, 1986… Csernohorszky Vilmos”
írónak, a Szabad Európa Rádió
tudósítójának dedikált példány!
Emigráns kiadás.

4000,-
59., CSIKY Ágnes Mária:
Tíz év versei
A szabad nyugaton élő költők 1945-
1955 között. Összegyűjtötte: - -.
München, (1956.) Amerikai Magyar.
210 p. 7 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Az emigráns
antológia tartalmazza a költők rövid
életrajzát. Többek között Wass Albert
3 költeményét és életrajzát is.

4000,-
60., Csillag értesítő. Krishnamurti,
J(iddu) beszédei, írásai, költeményei.
1931-es évf. 1–10. (10 db, teljes)
1932-es évf. 1–10. (8 db, teljes)
1933-as évf. 1–2., 4–10. szám (9 db. a
márciusi szám hiányzik)
Bp., 1931–1933.
(Csillag. – Buschmann F. Utódai ny. –
Hoffmann és Társa kny – Nagy
Testvérek ny. – Váradi Béla „Forum”
ny.). 40 p. + 1 t. (Krishnamurti
fényképe); 31 + [1] p.; 24 p.; 24 p.; 32
p.; 24 p.; 24 p.; 24 p.; 24 p.; 24 p.; 15
+ [1] p.; 32 p.; 32 p.; 24 p.; 16 p.; 24
p.; 16 p.; 16 p.; 16 p.; [17]–[40] p.;
[57]–80 p.; [81]–96 p.; [97]–120 p.;
[121]–144 p.; [145]–160 p.; [161]–
184 p.; [186]–208 p.
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Minden szám fűzve, kiadói borítóban,
jó példányok. A folyóirat 1933-as
évfolyama „A Csillag” címen jelent
meg.
Hozzátartozik:
Krishnamurti, J(iddu): Most
(Bp., 1941. Csillag – Buschmann F.
Utódai ny.) 15 + [1] p.
Kiadói papírborítóban, eredeti hirde-
tési papírszalaggal.
Jiddu Krishnamurti indiai filozófus,

író és spirituális tanító (1895–1986)
kivételes története még kora gyermek-
korában kezdődött. A kisfiút a Teo-
zófiai Társaság néhány tagja „fedezte
föl”. Az 1920-as években még ezrek
gyűltek össze, hogy előadásait meghall-
gassák, 1929-ben azonban Krishna-
murti egy beszédében feloszlatta a köré
gyűlteket, és végleg hátat fordított a tár-
saságnak. Ezt követően indult önálló
spirituális tanítói útjára. Krishnamurti
egész életén keresztül hangsúlyozta,
hogy nem akar követőket maga mellé.
Több mint hatvan éven keresztül uta-
zott a világban, hogy előadásokat tart-
son, melyek fő üzenete az volt, hogy
kizárólag az hozhatja el a békét a tár-
sadalmak számára, ha az egyéni szívek-
ben és lelkekben végbemegy egy teljes
átalakulás. Rendkívül ritka ezoterikus
folyóirat! (28 db.)

28000,-
61., CSOKONAI Vitéz Mihály:
- - munkái I-III.
Első kötet: Tavasz, Lilla, Ódák,
Anakreoni dalok, Békaegérharcz.
Második kötet: Dorottya, Alkalmi
versek, Diétai múzsa. Közli:
Kelemföldy. Harmadik kötet: Vers-
maradványok, Mesék, Prosai töredé-

kek, Pásztori játékok.
Lipcsében-Bp.-en, 1843-45.
Köhler K. F. – Emich G.
(1.) XII. 316 p. (2.) XII. 356 p. 1
sztl.lev. (3.) VII. 189 p. 1 sztl.lev.
Korabeli kopottas, egységes félvászon
kötésben. (3 db.)

8000,-
62., CSOMA-Közi Sándor:
Tegnapelőtt
Bp., (1943.) Széchenyi.
173 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Gróf
Khuen-Héderváry Károly őméltóságá-
nak őszinte tisztelettel – … a szerző”
a politikus, miniszterelnök, horvát
bán fiának dedikált példány!

4000,-
63., CSURKA István:
Közép-Európa hó alatt –
Esszék, előadások.
New York, 1988. Püski – Smikk.
91 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
64., DARVAS József:
Elindult szeptemberben – Regény.
Bp., (1940.) Dante.
354 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
„Kodolányi Jánosnak igaz szeretettel
– 1940 karácsonyán Darvas József”
dedikált példány!

6000,-
65., DÁVID Lajos:
Cseresznyevirágok – Regény.
Bp. –Ujpest, 1936. Magyar Szépmíves
Céh. 107 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Csongrády
Albert Úrnak tisztelettel – Dávid
Lajos” dedikált példány! 3000,-
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66., Deák Ferencz élet- és jellemrajza
Bp., 1876. Ny.: Athenaeum.
52 p. 1 fametszett portréval.
Hozzákötve:
Deák Ferencz – adomák
Pest, 1871. Rosenberg Testvérek.
1 sztl.lev. 157 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(2 mű, egybekötve)

6000,-
67., A debreczeni állandó színház
keletkezésére és jelenlegi szervezetére
vonatkozó adatok.
A színügy-egyleti tagok használatára
kiadta az egyleti választmány.
Debreczen, 1869. A Város kny. 108 p.
Korabeli félvászon kötésben, aranyo-
zott táblával. Az 1867-68-ig terjedő II-
ik színházi évben alkalmazott, működő
tagok névjegyzékében, a 92. oldalon
Petőfi Zoltán neve is szerepel.

6000,-
68., DÉKÁNY István, Dr.:
A szellemtörténet történetelméleti
alapon megvilágítva
Bp., 1932. Studium. 52 p.
Kiadói illusztrált papírkötésben. 
„Hornyánszky Gyula egyetemi tanár
úrnak igaz nagyrabecsülése jeléül
Dékány” – dedikált példány! A neves
klasszika –filológus egyetemi tanár-
nak dedikált kötet.

6000,-
69., DEMJÉN Elemér:
Véletlen – a játékban és az életben
(Szentes, 1936. Gálffy Ny.)
45 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A ritka kiad-
vány a játékszenvedélyről, a véletlen
szerepéről. „Hajdu Ignácz Úrnak kol-
legiális szeretettel – Demjén Elemér

Szentes, 1936. II. 1.” dedikált
példány!

4000,-
70., DÉNES Gyula:
Uj arcom mutatom – Versek.
Bp., 1935. Viktória.
78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Számozott
(216./300), aláírt példány!

3000,-
71., DÉNES Tibor:
Nemes Károly pályafutása
Bp., 1904. Grill K.
193 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben, körben
aranyozott lapszéllel. A címlappal
párhuzamos oldalon négy soros köl-
teménnyel - „Nemes Károly sírkövére
/ Az én éltem álom volt végig, / Játéka
sugárzó asszonyszemeknek, / Lesznek,
kik ezt soha meg nem értik, / De
lesznek, kik értem könnyet ejtenek. –
904. ápr 15. Dénes Tibor” dedikált
példány!

4000,-
72., DOMAHIDY András:
Vénasszonyok nyara
Róma, (1969.) A Lehel-pályázat Biz.
218 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Márffy Tamásné Teleki Margit-
nak… London, 1973. június 19.
Domahidy András” egy teljes oldalon
dedikált példány!
Az emigráns író, könyvtáros műve iro-
dalmi és szociológiai ritkaságnak
számít. Regényében a szabolcs-szatmári
dzsentrik és arisztokraták 1945 után
széthulló világát ábrázolja.

4000,-
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73., DOMOKOS Mátyás:
A rabszolga-óriás
Három írás Illyés Gyuláról.
Békéscsaba, 1981. (Megyei könyvtár.)
37 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (19./250.), „Miklósnak,
még egyszer, változatlan szeretettel,
öleléssel: Matyi – Budapest, 1982.
október 25-én” Hubay Miklós drá-
maírónak dedikált példány!

3000,-
74., DOMOKOS Pál Péter:
A moldvai magyarság
Csíksomlyó, 1931. Tip. Péter Ferenc,
Csíkszereda. 302 p. 1 sztl.lev.
Korabeli keménytáblás papírkötésben,
gerincén címkével.

4000,-
75., DONALD, Sir Robert:
Trianon tragédiája
Magyarország szózata az emberiséghez.
Lord Rothermere bevezetésével.
(Bp., 1928.) M. Reviziós Liga.
262 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói irredenta papírborítók a
kötéstáblákra ragasztva.

8000,-
76., DOYLE Artur, Conan:
„Veszedelem!” –
Elbeszélés Angolország inségéről.
Spiró György fordítása.
/Modern könyvtár 447-448./
Bp., (1914.) Athenaeum.
45 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Az utópisztikus könyv tulajdonképpen
John Sirius kapitány hajónaplója, aki
az elképzelt Blankenberg tengeralatt-
járóival legyőzi Anglia hajóhadát és így

magát Angliát is. Conan Doyle műve
1914 júliusában, a háború kitörése
előtt jelent meg. Az anol haditengeré-
szet vezetői merő fantasztikumnak tar-
tották a történetet, Verne Gyulához
hasonlítva a szerzőt, mondván, hogy a
tengeralattjárók nem lesznek képesek
soha ilyen sokáig a tenger alatt marad-
ni. A németek elég csattanós választ
adtak erre. Külön érdekesség, hogy a
történetet Babits is lefordította, de az
nem jelent meg soha.

3000,-
77., DURAY Miklós:
Kettős elnyomásban / Dokumen-
tumok a csehszlovákiai magyarság
helyzetéről és jogvédelméről 1978-
1988. Szerkesztette: - -.
New York, 1989. Püski. XI. 527 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

4000,-
78., (DVIHALLY Géza):
Rerum novarum – XIII. Leo Pápa
szociális és társadalomujító szózatá-
nak hatása Szent István Magyar
Birodalmában 1891-1941. Szerk.: - -.
(Bp., 1942.) Rerum Novarum Emlékb.
1 t. (XIII. Leo) 143 p. számos szöveg-
közti képpel.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. „Őméltósága Dr. Gerevich
Tibor egy. ny. r. tanár úrnak régi
hűséggel és mély tisztelettel – Bp.
942. ápr. 28. Dvihally Géza” a jeles
művészettörténész, művelődéspoliti-
kusnak dedikált példány!

8000,-
79., (EBECZKY Béla), Abellino:
Legujabb szerelmi levelező
Bp., (1899.) Bálint Lajos.
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47 p. Első kiadás! 
Kiadói színes rajzos papírborítóban
(hátulsó fedél nélkül). A szerző többek
között az Ország-Világ, Bolond Istók,
Magyar Salon, Vasárnapi Újság… stb.
népszerű tárcaírója.

2500,-
80., ECK Péter:
Észak vidékein –
Útleírás számos képpel.
Temesvár, 1913. Ny.: Uhrmann
Henrik. 1 t. 134 p. 1 sztl.lev. szöveg-
közti képekkel.
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotú, ritka
útleírás.

8000,-
81., EGELI Imre:
Aratás ideje – Versek.
Bp., 1949. (Szerző. – Máté Ernő kny.) 
80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Zelk Zoltánnak – tisztelettel Egeli
Imre” dedikált példány!

3000,-
82., Egy Ellenforradalmár:
Forradalomtól az ellenforradalomig
Ki vezette az ellenforradalmat? 
Visszaemlékezések.
(Bp., 1920. Ny.: Szeredai Leó.) 48 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
83., EINSTEIN, (Albert):
A különleges és az általános relatívitás
elmélete a nagyközönség számára
Fordította: Vámos Ferenc.
/A Pantheon ismerettára/
Bp., 1922. Pantheon. 1 sztl.lev. 94 p.
1 sztl.lev. Harmadik, átnézett kiadás.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 

3000,-

84., ELEKES Dezső, Dr.: Hazánk,
népünk, szomszédaink az ezeréves, a
trianoni és a háromszor megnagyob-
bodott Magyarország ismertetője.
A keleti területek visszacsatolása után
átdolgozott második kiadás. /A M.
Statisztikai Társ. kiadványai 13./
Bp., 1941. M. Statisztikai Társ.
133 p. 1 kihajtható színes térk.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. „Somogyi Gidának szeretet-
tel – Elekes Dezső” dedikált példány!

6000,-
85., ELLERT, Gerhart: Attila
Fordította:
vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály.
Bp., (1942.) Stádium.
325 p. 1 kihajtható térk.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben, kiadói rajzos papír-
borítóban. Megkímélt állapotban. 

4000,-
86., ERDÉLYI László:
Szerémi György emlékirata
Történelmi forrástanulmány.
Bp., 1892. (Ny.: Franklin-T.) 135 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.
Szerémi György (1490 körül – 1548

után): író. Jobbágycsaládból való, apja
Corvin János szolgálatában állt. 1541-
ben Budán volt, amikor a város török
kézre került, innen Izabella kir.-né
kíséretében Erdélybe ment. Valószí-
nűleg itt írta Verancsics Antal buzdítá-
sára emlékiratát Magyarország rom-
lásáról, melyben a kor (1456 – 1543)
fontos eseményeivel kapcsolatos vissza-
emlékezéseit mondotta el. 4500,-
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87., ÉRDI M. Ferenc, Juba Ferenc,
Puskás László, Rada Tibor, Szilassy
Sándor:
A Trianon forrásai I. (Unicus!)
Szerk.: - -. /Nemzeti történelmünk II.
– Dokumentumkötet./
Kaposvár, 1994. (Szerkesztők. – M.
Nemzeti Történeti T. Külföldi
Tagozata, USA, Canada.) 327 p.
Kiadói illusztrált (irredenta) papír-
borítóban. Mindössze 200 jelent meg. 

4000,-
88., FALUDI Ágota:
Névszói összetételek az osztjákban
/Finnugor értekezések 10./
Bp., 1948. Egyetemi Ny.
46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Szabó
Dénesnek nagyrabecsülése jeléül a
szerző” dedikált példány!

3000,-
89., FARKAS Zoltán:
Foglyok angyala
(Képek Wrede Matild életéből.)
Bp., 1944. (Szerző.)
1 t. (portré) 160 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Miskának szeretettel: 1950. IV. 16.
– Farkas Zoltán” dedikált példány!
A finn bárónő a fogvatartottak párt-

fogója.
3000,-

90., FAZEKAS Jenő:
Néprajzi kutatások Észtországban
Különlenyomat az Ethnographia-Nép-
élet 1942. évi 2. számából.
Bp., 1942. Kertész J. Kny., Karcag. 21 p.
Kiadói papírborítóban. „Szabó Dénes
kedves barátomnak – 1942. IX. 15.
Fazekas Jenő” dedikált példány!

3000,-

91., FEHÉR Ferenc:
Éljen a háború
Bratislava-Pozsony, 1932. Munkás-
akadémia. 1 sztl.lev. 275 p.
Későbbi aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (68./100.), „Terbáts
Gábor művész barátomnak szíves
szeretettel – 1945. VIII. 17. Fehér
Ferenc” dedikált példány!

8000,-
92., FEKETE István: Csi –
Történet állatokról és emberekről.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 244 p.
számos rajzzal, amelyek Mühlbeck
Károly munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
93., FEKETE István:
Hajnal Badányban – Regény.
Bp., 1942. Singer és Wolfner.
328 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

3000,-
94., FEKETE József:
A magyar népművelés körvonalai
Bp., 1930. Hollóssy János kny. –
(Szerző.) 176 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén bordázott, aranyo-
zott ízléses egészbőr kötésben, Láczay
Tivadar könyvkötő korabeli munkája.
Szép kötés.

8000,-
95., FEKETE Nagy Antal:
A magyar-dalmát kereskedelem
/Eötvös-füzetek VII./
Bp., 1926. Egyházmegyei kny.,
Veszprém. 90 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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96., FÉNYES László:
- - könyve a szerb harctérről

Bp., 1915. Athenaeum.
227 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói rajzos papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.

3000,-
97., FENYŐ Árpád:
Egy kis dadogás
Bp., 1942. (Szerző.) 91 p. Első kiadás!
Kiadói a szerző portréjával illusztrált
papírborítékban.
A könyvtestbe helyezve a szerző gép-
pel írt, autográf aláírásával ellátott
levele a kötet felajánlásával.

3000,-
98., FLEMING, D.(enna) F.(rank):
A hidegháború I-IV.
London, 1961. Nyn.
(1.) 338 p. 1 sztl.lev. (2.) 1 sztl.lev.
339-636 p. (3.) 1 sztl.lev. 337-964 p. 1
sztl.lev. (4.) 1 sztl.lev. 965-1295 p.
Kiadói egységes papírborítékban.
Rota sokszorosított kiadás. A kötetek
címlapján számozás: (0137.), számo-
zott példány. (4 db.) A szerző amerikai
revizionista történész. Munkája
alapmű a hidegháborúról.

12000,-
99., FÓGEL Sándor dr.:
Celtis Konrád és a magyarországi
humanisták
Bp., 1916. Hornyánszky V.
1 t. 74 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „Báró Wlassics Tibor dr.
Őméltóságának tisztelettel – a szerző”
dedikált példány!

3000,-

100., FÓNYAD Dezső:
Az ifjúság örök sebe / A nemi nevelés.
Mezőtúr, (1933.) Corvina.
166 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Szabó Zoltán
barátomnak őszinte szeretettel –
1933. jún. 29. Fónyad Dezső”
dedikált példány!

4000,-
101., FÖLD Jenő: Hogyan védekez-
zünk a légi támadások ellen?
Gázvédelmi tanácsadó.
Bp., 1938. Gergely R. 72 p. 2 t.
(képek) szövegközti ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fery Antal munkája.
„Kúnos Pista doktor öreg barátom-
nak szeretettel – Föld Jenő 1937. XII.
10” dedikált példány!

4000,-
102., FRACCAROLI, Arnaldo:
Magyarország a bolsevizmus alatt
Bp., 1920. Athenaeum.
142 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
103., FUX Vilma:
A pelsőcardói triász mészkövek és
dolomitok kőzettani vizsgálata
/Közlemények a debreceni Tisza
István-Tud.egyetem ásvány- és földtani
intézetéből 20./
Debrecen 1940. (Ny.: Nagy Károly.)
24 p. 1 sztl.lev. 1 t. 1 kihajtható színes
kőnyomatos térk. hártyalappal.
Kiadói papírborítóban.
„Jenőnek régi, igaz barátságunk jeléül
szeretettel – Vili” Ifj. Dr. Noszky
Jenő geológusnak dedikált példány!

3000,-
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104., Független fórum –
Kéziratos tiltott magyar irodalom a
Kárpát-medencében.
Összegyűjtötte: Zsille Zoltán (Bécs).
München, 1985. (Danubia.) 335 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
105., GÁL Margit:
A gépírókisasszony
Egy irodistaleány vallomásai. 
Budapesti erkölcsregény.
Bp., 1908. Magyar. 95 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Földes J. munkája.

3000,-
106., GARZÓ Miklós, Dr.:
Alfred de Musset az ember és a lírikus
Bp., 1909. Pallas.
152 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli ízléses egészvászon kötésben. 
„Fischer Ödön úrnak szíves emlékül
– Budapesten, 1909. VI. 14. Garzó
Miklós” dedikált példány!
A dedikáció címzettje a Világ c. pol-

gári radikális lap és Magyar Cobden
Szövetség alapítója.

4000,-
107., GERENDAY Antal:
Sirkerti nefelejtsek
Mellékletül a Síremlékek mű-albumá-
hoz. A vidékbéli ügynökségek alkalmi
használatára.
Pesten, 1865. Ny.: Emich G. 64 p.
Korabeli egészvászon kötésben. 
Sírversek gyűjteménye.

3000,-
108., GERGELY Sándor:
Hidat vernek – Regény.
Bp., 1927. Általános Ny.
207 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos (avantgárd jellegű) papír-

borítóban, felvágatlan. „Kodolányi
Jánosnak szeretettel, 928. jan. 9.
Gergely Sándor” dedikált példány!
A kommunista író, a Magyar Írószö-

vetség elnöke is volt.
4000,-

109., GLATTFELDER Gyula:
Szentek és hősök (1038-1938.)
Szeged, 1938. (Juhász István kny.)
313 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A szerző csaná-
di püspök, püspöksége idején épült a
szegedi Fogadalmi templom.

3000,-
110., GOMBOS Gyula:
Szabadságalapítók (A plymouthiakról)
New York, 1984. Püski.
127 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„ Béldi Józsefnek baráti szeretettel –
Gombos Bp., 1992. jun. 1.” dedikált
példány! A plymouthiak voltak az első
menekültek Amerikában. Egy új mene-
kült vizsgálja, ahogy itt a maguk mód-
ján szabadságot alapítottak.

4000,-
111., GOMBOS Gyula:
Szabó Dezső
New York, 1975. Püski. 1 t. (portré)
392 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészbőr kötésben, papír védő-
borítóban. A mű első két kiadása a
müncheni Auroránál jelent meg.
„Dr. Vicze Ernőnek szeretettel –
Gombos 1993. ápr.” dedikált példány!

6000,-
112., GONDOS Margalit – Rezes
György: Ketten elmondják Izráelben
(München, 1960. „Greif” Alexander
Ujváry.) 90 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban. „Hegedűs
Gézának bledi találkozásunk emlé-
kére barátsággal szeretettel – Gondos
Margalit – Rezes György 965.” mind
két izraeli szerző által Hegedűs Géza
írónak (Bled, Szlovénia) dedikált
példány!

6000,-
113., GOYAU György:
A pápaság egyetemes története
Francziából fordította: Kubinyi Viktor.
Bp., 1900. A fordító. 2 sztl.lev. 232 p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

4000,-
114., GÖNDÖR Ferenc:
Vallomások könyve
Wien, 1922. Szerző. 249 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
A szerző visszaemlékezései a bolsevik

proletárdiktatúra idejére. Felesége
Pogány Ilona, Pogány József a Tanács-
köztársaság népbiztosának nővére volt.
1918. október 1-jétől megindította az
Ember című hetilapot. A Tanácsköz-
társaság idején az újságíró-szakszer-
vezet és a sajtódirektórium elnöke lett,
de később szembefordult a proletárdik-
tatúrával. A Tanácsköztársaság bukása
után Bécsbe emigrált és ott 1926-ban
újra kiadta Az Embert. Később kiván-
dorolt az Egyesült Államokba. New
Yorkban telepedett le, ahol haláláig
hetilapjának kiadója és szerkesztője.

6000,-
115., GUIZOT (Francois):
Monk – Az Angol Köztársaság
bukása és a monarchia helyreállítása
1660-ban
Francziából fordították:
Gyerőfy Gyula és Szabad Imre.

Pest, 1851. Emich G. 1 sztl.lev. 166 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, fel-
és körülvágatlan példány.

6000,-
116., HACSAK Géza:
Ausztria… és soha többé…
Bp., (1940.) Fővárosi.
244 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Melly Bélának aki szintén vizs-
gálja az embert – belülről. Hacsak
Géza” orvos, árvaszéki elnöknek dedi-
kált példány! Betiltva, 1945-ben a
fasiszta és szovjetellenes sajtótermékek
listáján megsemmisítésre ítélt kötet. 

5000,-
117., HALÁCSY Dezső:
A világ magyaságáért
Bp., (1944.) Szerző.
519 p. 48 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.
Az előcímlapon „A szerző tisztelet-
példánya” bélyegzés. Aláírt példány! 

6000,-
118., (HALÁPY Jánosné), Lili:
Halápy János –
Életünkről, kortársakról.
(Bp., 1987.) Szerző. 118 p. 1 sztl.lev.
16 színes kétoldalas t. (képek) számos
szövegközti ff. képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Szíj Bélának nagyrabecsüléssel és
régi barátsággal, szeretettel adja
könyvét – Halápy Lili, Bp., 1987. jun.
3.” a festőművész felesége által dedi-
kált példány!

3000,-
119., HALÁSZ Gyula: Öt világrész
magyar vándorai / Magyar fölfedezők
Benyovszkytól napjainkig.
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Bp., 1936. Grill K. 191 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Dr. Gedeon Jolánnak barátság-
gal, szíves emlékül, Halász Gyula”
dedikált példány!

4500,-
120., HAMPEL József: A báni
méltóság eredetétől kezdve napjainkig
Különlenyomat a „Győri Történeti és
Régészeti füzetek” IV. kötetéből.
Pest, 1868. Aigner és Rautmann. 27 p.
Kiadói papírborítóban. A szerző első
önállóan megjelent munkája.

4500,-
121., HARKÁNYI Ede Dr.:
A holnap asszonyai / Tanulmány a
társadalomtudomány köréből.
Bp., 1905. Politzer Zs. és Fia.
300 p. (a műjegyzékben 1 p. hiány)
Korabeli félvászon kötésben.
„… nagy tiszteletem igénytelen jeléül
– Dr. Harkányi Ede 1906 I. 1.”
dedikált példány! A dedikáció első
sorát és így a dedikáció címzettjét
kitörölték. A jeles társadalomtudo-
mányi író alapította Pikler Gyulával és
Somló Bódoggal a Társadalomtu-
dományi Társaságot, a demokratikus
eszmék előharcosa volt.

4000,-
122., HARSÁNYI Zsolt:
Sacra corona
A magyar szent korona regénye.
Bp., (1938.) Singer és Wolfner.
1 t. 274 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány!

4000,-
123., (HAYPÁL Benő), Paulus:
Bibliás szabadkőműves
Bp., (1912.) Buschmann F. Utódai

kny. 94 p. 1 sztl.lev.
Kiadói kissé foltos papírborítóban.
A ref. lelkész szerző, a Galilei-páholy

„unokája” a Sas-páholy alapítója. 
6000,-

124., HAZSLINSZKY Rezső, Dr.:
A magyar föld és népe történetének
főbb adatai
Tanítványainak összeállította: - -.
Rozsnyó, 1902. „Sajó-vidék” kny. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
125., HEDIN, Sven:
Az orosz harctérről
Bp., 1916. Athenaeum. 208 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
126., HEGEDŰS Géza:
A polgári irodalom stílusirányai
/Parnasszus könyvtár 6./
Bp., 1947. Parnasszus.
103 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Galamb Sándor bátyámnak szeretet-
tel és igen nagy tisztelettel – 947. X.
3. Hegedűs Géza” dedikált példány!

3000,-
127., HEGEDŰS Géza:
Az idők mélyén
Bp., 1961. Magvető. 259 p. 2 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Győry Miklós munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Hubay Miklóséknak a régi szeretet-
tel, 962. IV. 10 (egy hegedű stilizált raj-
za)” a drámaírónak dedikált példány!

3000,-
128., HEIDEN, Konrad:
Hitler I-II.
Bratislava-Pozsony, (1937.)
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Eugen Prager. (1.) 242 p. 2 sztl.lev.
(2.) 243 p. 2 sztl.lev.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói aranyozott (piros) egészvászon
kötésben. (2 db.)

6000,-
129., HEINRICH Károly:
A görög idegenszavak a szyr nyelvben
Adalék a sémi philologiához.
Bp., 1878. Franklin-T. 1 sztl.lev. 47 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Tek.: Volf György tanár

úrnak őszinte tisztelete és hála jeléül
– a szerző” dedikált példány!

6000,-
130., HELTAI Jenő:
A néma levente
Vígjáték három felvonásban.
(Bp., 1936.) Athenaeum.
166 p. 1 sztl.lev. Fáy Dezső famet-
szeteivel illusztrálva. Második kiadás.
Kiadói gerincén sérült illusztrált ke-
ménytáblás papírkötésben, amely Fáy
D. munkája. Heltai Jenő és a darab-
ban szereplő 8 színész (Bajor Gizi,
Törzs Jenő, Bilicsi Tivadar…stb.)
által aláírt példány!

6000,-
131., HERRIOT, Édouard:
Szabadság / Rónai Mihály András
fordításában és bevezetőjével.
/Politikai remekírók tára III./
Bp., 1946. Anonymus. 247 p.
Kiadói papírborítékban. „Gyöngyösi
Jánosnak az illusztris szerző miniszter
és írótársnak őszinte tisztelettel,
baráti szívvel – Rónai Mihály András,
Budapest, 1946. október 23.” az
egykori külügyminiszternek a Párizsi
Békeszerződés aláírójának dedikált
példány! 6000,-

132., HEVESY Iván:
A futurizmus, expresszionizmus és
kubizmus művészete
Gyoma, 1922. Kner Izidor.
115 p. számos szövegközti rajzos kép-
pel és lapszámozáson belüli táblákon
képekkel illusztrálva.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben.

4000,-
133., HEVESY Iván:
Primitív művészet
Kőkorszaki, indián, néger, pápua, ma-
ori művészet.
/Egyetemes művészettörténet I./
Bp., 1929. Alfa. 135 p. lapszámozáson
belül számos képtáblán és szövegközt
képekkel gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben. A párhu-
zamos illusztrált címlapok Bortnyik
Sándor munkái.

6000,-
134., HOFFSTAEDTER (Mester-
házi) Lajos: Ovidius a XVII. századi
Franciaországban
/Bibliothéque de l’Institut á
l’Université de Budapest 44./
Bp., 1940. (Szerző. – Ny.: Centrum.)
82 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Zibolen Endre főigaz-
gató úrnak mély tisztelettel és hálával
– 1940. június 7. Hoffstaedter Lajos”
dedikált példány!
Az egykori Eötvös-kollégista, később
Mesterházi Lajos néven sikeres író, sci-
fi író bölcsészdoktori értekezése.

4000,-
135., HÓKA Mihály:
Az ígéret földje / Filmnovella: Árpád
fejedelemről és a honfoglalásról.
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New York, USA., 1975. Magyar 
Október 23 Mozgalom. 1 sztl.lev. VII.
180 p. (149-180 p. képtáblák)
Kiadói keménytáblás kötésben, rajzos
(Munkácsy) papír védőborítóban. 
„Poór Istvánnak baráti szeretettel,
Hóka Mihály N. Y. 1977. június 10.”
dedikált példány! Emigráns kiadás. 

4000,-
136., HOLLER András:
Verhaeren költészete
/Specimina 192. A Pécsi Egyetem
Francia Int. készült dolgozat 25./
Pécsett, 1940.
Dunántúl Pécsi Egyetemi. 39 p.
Fűzve, borító nélkül.
„Abrudbányay Ödönnek jó barátság-
gal, szeretettel Holler András, 940.
XI. 23.” dedikált példány!

3000,-
137., HOLUB József:
Egy dunántúli egyházi nagybirtok
élete a középkor végén
/Pannonia könyvtár 62./
Pécs, 1943.
(Dunántúl Pécsi Egyetemi.) 41 p.
Kiadói papírborítóban.
„Baranyai Bélának régi barátsággal –
Holub József” dedikált példány!

3000,-
138., HÓMAN Bálint:
Szent István
(Bp., 1938.) Kir. M. Egyetemi Ny. 1 t.
326 p. 12 t. (képek) 3 kihajtható térk.
1 geneológiai t. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
Megkímélt állapotú példány.

4500,-

139., HORGER Antal:
Magyar nyelvjárások
Bp., 1934. Kókai Lajos.
172 p. 1 sztl.lev. 1 kihajtható térk.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
sérült papírborító címlapja a könyvtest-
be kötve.
„Moór Gyula barátomnak legszíve-
sebb üdvözletemmel – Sz. 1934. máj.
26. A szerző” a jogfilozófus, egyetemi
tanárnak dedikált példány!

4000,-
140., HORUSITZKY Ferenc, Dr.:
A Budai-hegység hegyszerkezetének
nagy egységei
Beszámoló a M. Kir. Földtani Int.
vitaüléseinek munkálatairól.
Bp., 1943.
(Szerző. – Ny.: Athenaeum.) 12 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Noszky Jenőnek igaz barátsággal
– a szerző” dedikált példány!

2500,-
141., HORVÁTH Ákos:
Fekete lant (Versek.)
Bp., 1909. Singer és Wolfner.
79 p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós (Sassy Attila?) papír-
borítóban. „Emlékül Nil-nek, az
engemet igazán megértő, nagy poétá-
nak – őszinte szeretettel: Horváth
Ákos. Budapest, 1909. dec. 14.”
Dapsy Gizellának dedikált példány!
Dapsy Gizella költő, óvónő a Tanács-

köztársaság idején a községi és járási
direktórium tagja volt, később a ro-
mán csapatok bevonulása után kom-
munista gyanússá vált, letartóztatták, s
fogva tartották, végül állásvesztésre
ítélték. 1926-tól Verőcén élt férjével,
Rozsnyay Kálmánnal. Ady Endre és az

21



Ady család közeli barátai. Költemé-
nyeit és elbeszéléseit Nil álnév alatt
jelentette meg.

6000,-
142., HORVÁTH Béla, vitéz Dr.:
Törökország szívében
2300 kilométer Kisázsiában.
Bp., 1929. Pfeifer F.
154 p. 8 t. (képek) 1 kihajtható térk.
Kiadói sérült papírborítóban.
Ritka útleírás.

4000,-
143., HORVÁTH Béla:
Karnevál – Versek.
Bp., 1943. (Szerző. – Ny.: Általános
ny.) 63 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Tiszteletem jeléül – talán örömet
szerzek véle – Kárpáti Aurél úrnak, a
szerző – Horváth Béla 943. V.” a
kiváló író, költőnek dedikált példány! 

3000,-
144., HORVÁTH Elemér és Horváth
Mária: Pest-Budáról szóló históriák
Bp., 1944. Kir. M. Egyetemi Ny.
212 p. számos szövegközti képpel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
145., HORVÁTH Elemér:
Buda veszélyben
Történelmi regény 1687-ből.
Bp., (1932.) Danubia.
259 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, fel- és
körülvágatlan példány.

3000,-
146., HORVÁTH Lehel:
Gyulai Pál magyar irodalomtörténete
Bp., 1933. Sárkány-Ny. – (Szerző.)
34 p. 1 sztl.lev.

Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dénesnek volt gólyámnak és
jó barátomnak. Jelmondat: „Sic non
itur ad astra” Horváth Lehel” dedi-
kált példány!

3000,-
147., HUBER Lipót:
Újkori és modern zsidók Jézus Krisz-
tusról és a kereszténységről
/Zsidóság és kereszténység II./
Kalocsa, 1933. (Ny.: Árpád Rt. kny.)
443 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi gerincén aranyozott igényes
egészvászon kötésben.

8000,-
148., HUSZÁR Aladár, vitéz baráti:
Gondolatok a világháború alatt
Bp., (1943.) „Rege”.
336 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

3000,-
149., IGNÁCZ Rózsa: Erdély lelke
A hazatért Erdély nagy, képes emlék-
albuma. Szerkesztette: - -.
A bevezetést írta: Zilahy Lajos.
Bp., (1940.) Dante.
208 p. 48 kétoldalas t. (képek) 
Kiadói illusztrált festett egészvászon
kötésben. Benedek Elek, Kriza János,
Mailand Oszkár, erdélyi népköltészeti
gyűjtésével. Erdély városai, természeti
szépségei, műkincsei, népművészete és
népi élete 96 képtáblán.

6000,-
150., IILÉS Béla:
Fegyvert s vitézt éneklek
(Bp., 1955.) Ifjúsági. 137 p. 1 sztl.lev.
szövegközti rajzokkal, amelyek Kass
János munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dános Márta elvtársnőnek meleg
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kézszorítással – 955. III. 2. Illés Béla”
és az illusztrátor által „Háy György-
nek, Kass János 2003” dedikált
példány!

3000,-
151., ILLYÉS Gyula:
Mint a darvak
(Bp., 1942.) Nyugat.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Lengyel munkája.
„Pintér Józsefnek – Illyés Gyula
1942. VI.” dedikált példány!

6000,-
152., Internacionale 1920. Wien,
február. 1-2. sz.
Kommunista tudományos folyóirat.
Wien, 1920. Kommunisták Német-
ausztriai Pártja. 60 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Több szám nem jelent meg!

3000,-
153., IPOLYI Arnold: Veresmarti
Mihály megtérése historiája (I-II.)
Bevezetésül Veresmarti Mihály XVII.
századi magyar író élete és munkái.
Korrajz a hitujítás idejéből.
/Régi magyar egyházi írók/
Bp., 1875. Szent István-T.
(1.) XXXII. ; VIII. 502 p.
(2.) 1 sztl.lev. 358 p. 1 sztl.lev.
Korabeli kopottas félbőr kötésben. 
(egybekötve)
Veresmarti ezen munkájával tisztázza

az ellene felhozott vádakat.
8000,-

154., JÁNKY István, Dr.:
Gondolattól a kifejezésig
Tanulmányút a betűk mögött.
Sümeg, 1937. Sarlai Jenő.
146 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói enyhén foltos papírborítóban.
„Újházy György bátyámnak tisztele-
tem jeléül – Jánky Pista” dedikált
példány!
A sümegi gimnázium nagy műveltségű
tanára Ady rajongója, aki Párizsban is
tanulmányutat tett. Figyelemreméltó
esztétikai, filozófiai munka.

4000,-
155., JOBBÁGY Károly:
Hajnali viadal (Versek.)
Bp., 1956. Magvető.
1 t. 139 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Kodolányi János bátyámnak a régi,
változatlan szeretettel és azzal a kérés-
sel, hogy ne veszítsen el baráti szeme
elől. – Bp. 956. VIII. 30. Jobbágy
Károly” dedikált példány!

3000,-
156., JÓCSIK Lajos:
Iskola a magyarságra
Egy nemzedék élete húsz éves kisebb-
ségben.
Bp., (1939.) Nyugat.
178 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Babits Baumgartner-
díjra javasolta a kötetet.

4000,-
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JOG, JOGTÖRTÉNET

157., ANGYAL Pál, Dr.: A magyar
büntetőeljárásjog tankönyve I-II.
Bp., 1915-17. Athenaeum.
(1.) XVI. 415 p. (2.) XXIV. 400 p.
Korabeli egységes félvászon kötésben. 
(2 db.) A jogtudós főműve, főként 
büntetőjoggal, büntetőeljárásjoggal és
jogbölcselettel foglalkozott.

20000,-
158., APÁTHY István, Dr.:
Tételes európai nemzetközi jog
Bp., 1878. Franklin-T.
XVI. 416 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Apáthy István (1829-1889.)
jogász, ügyvéd, egyetemi tanár. Az
1848–49. évi forradalom és szabad-
ságharcban tüzértisztként vett részt. 

12000,-
159., BABICS András: A kamarai
igazgatás Pécs városában 1686-1703
/Specimina 99./
Pécs, 1937. Dunántúl Pécsi Egyetemi.
– (Szerző.) 79 p.
Kiadói kissé vízfoltos papírborítóban. 
„Dr. Bárdos István kedves barátom-
nak – Babics András” dedikált
példány!

6000,-
160., BALLA Antal: A magyar
országgyűlés története 1867-1927
Bp., (1927.) Légrády Ny.
540 p. számos szövegközti képpel,
portréval gazdagon illusztrálva.
Kiadói félbőr kötésben, aranyozott
koronás címerrel illusztrált táblával. 

15000,-

161., BENEDEK István, Dr.:
Ösztön és bűnözés
A gyermekkori bűnözés lélektana
orvosok, jogászok, nevelők és a művelt
nagyközönség számára.
Előszó: Dr. Németh Péter.
Bp., 1943. Eggenberger-féle.
247 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. A szerző azonos a polihisztor
íróval, aki Benedek Marcell fia,
Benedek Elek unokája. Tapasztalatait
és gyógyítási módszerét foglalta össze
az Aranyketrec : egy elmegyógyosztály
élete c. első kiadásban 1957-ben meg-
jelent munkájában, amely számos
kiadást ért meg, és amely valóban
ismertté tette őt az orvosok és a téma
iránt érdeklődők világában.

6000,-
162., BODOR László:
Az erdélyi részekben érvényes osztrák
büntető perrendtartás
Kolozsvárt, 1890. Horatsik J.
1 sztl.lev. 278 p. 1 sztl.lev.
Korabeli kopottas félvászon kötésben,
a szennylapokon feljegyzések.

6000,-
163., DOMANOVSZKY Sándor:
A szepesi városok árumegállító-joga
Lőcse és Késmárk küzdelme az
árumegállításért 1358-1570.
Bp., 1922. MTA.
X. 522 p. 1 sztl.lev. 1 kihajtható térk.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a kötéstáblákra ragasztva.

12000,-
164., ECKHART Ferenc:
A szentkorona-eszme története
Bp., 1941. MTA. 356 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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„Dr. Galambos Ferencnek egykori
dékánja – a szerző” dedikált példány!
A szentkorona-tan alapműve, amely

tisztázza annak történetét és fejlődését.
15000,-

165., GAJZÁGÓ László, Dr.:
A háború és béke joga
Bp., 1942. Stephaneum.
XII. 260 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. nagysötétági Hoffmann Sándor
követségi tanácsos úr Őméltóságának
rokonsági ragaszkodással és régi
őszinte barátsággal – Gajzágó László”
dedikált példány!

20000,-
166., HORVÁTH Jenő:
A trianoni békeszerződés megalkotása
és a revízió útja
/A magyar kérdés a XX. sz.-ban II./
Bp., 1939. MTA. 2 sztl.lev. 568 p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány.

15000,-
167., HORVÁTH József: A magyar
honpolgár jogai és kötelességei
Nyitrán, 1899. Ny.: Neugebauer 
Nándor. 494 p.
Korabeli kopottas, viseltes félvászon
kötésben.

6000,-
168., ILLÉS József, Dr.: A törvényes
öröklés rendje az Árpádok korában
/Értekezések a társadalmi tudományok
köréből XIII./3./
Bp., 1904. MTA. 111 p.
Kiadói papírborítóban. „Méltóságos
dr. Sághy Gyula udv. tanácsos, egyete-
mi tanár úrnak – mély tisztelettel a
szerző” dedikált példány!

6000,-

169., JÓCSIK Lajos:
Szövetkezeti világ felé
/Szövetkezeti kiskönyvtár I./
Bp., 1947. M. Kereskedelmi és
Szövetkezésügyi Minisztérium. 48 p.
Kiadói papírborítóban.
„Gárdos Máriának szövetkezeti hittel
és szeretettel – Bp., VIII. 26. Jócsik
Lajos” dedikált példány!

12000,-
170., KALMÁR Antal, Dr.:
Uj dualizmus
Bp., 1909. Rényi K.
IV. 418 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
„Szeretetem és nagyrabecsülésem
jeléül Jeszenszky Kálmán plébános-
nak – Dr. Kalmár Antal” dedikált
példány! A címlapon „Jeszenszky
Kálmán” possesori aláírás bélyegzője.
Az elülső borítófedélhez ragasztva
Kalmár Antal autográf, tintával írt
ajándékozó levele „Kedves Főúr
Barátom” megszólítással.
Kelt.: Budapest, 1914. I. 1.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5 méretű lap
félbehajtott oldalán)

20000,-
171., KÁPLÁNY Géza: A telekkönyvi
betétek szerkesztéséről szóló törvény
(1886. XXIX.) és az arra vonatkozó
rendeletek s magyarázatok I. 
(Unicus!)
Bp., 1887. Athenaeum. V. 377 p.
Korabeli kissé piszkolódott egészvá-
szon kötésben.

6000,-
172., KRISZTICS Sándor, dr.:
Politika I. (Unicus!)
Alapvetés, társadalomtan, államtan,
alkotmánytan.
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Bp., 1931. Franklin T.
495 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A szerző revizionista, irredenta a „for-
dulat éve” után a katedrájától megfosz-
tott pécsi jogászprofesszor, Concha
Győző tanítványa. Concha szellemé-
ben a korszak akadémiai politikatu-
dományi témáit járja körül, olykor a
ma olvasója számára is kifejezetten
érdekesen és tanulságosan.

12000,-
173., MAGYAR István, Dr.:
A bűnügyi nyomozás tárgyában a
nyomozó rendőri hatóságok és
közegek részére 130000/99. B. M.
számú körrendelettel kiadott utasítás
magyarázata.
Bp., 1900. O. Közp. Községi Ny. 221 p.
Korabeli kopottas, sérült félvászon 
kötésben.

4500,-
174., MONTESQUIEU:
A törvények lelkéről I-III.
Fordítatott a párisi 1816-odik eszt.
kiadás szerint.
Posonyban, 1833.
Ny. Belnay örökösei. (1.) 1 sztl.lev.
XXIV. 366 p. (2.) 376 p. 1 sztl.lev. (3.)
336 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Az első kötet későbbi gerincén bordá-
zott igényes félbőr, a többi kötet kora-
beli, gerincén díszesen aranyozott,
ízléses félbőr kötésben. Az első kötet-
ben „A Nemzeti Casinóé” possesori
bélyegző. (3 db.)
A szerző francia filozófus, politikai író,
a bordeauxi parlament-, majd a szená-
tus elnöke. Jelen munkáját húsz évnyi
előtanulmány után írta meg. A műben
lefektetett tan az államhatalmi ágak

szétválasztásáról felmérhetetlen hatást
gyakorolt a francia forradalmat köve-
tően kialakuló polgári demokráciák tár-
sadalmi berendezkedésére. Alapvető
közjogi munka.

120000,-
175., NAGY Zoltán:
Bírósági végrehajtók kézikönyve
Irománypéldákkal ellátta:
Somlyói V. Ignácz.
Győr, 1897. Pannonia kny.
2 sztl.lev. 207 p. 2 sztl.lev. LV.
(irománypéldák) 3 sztl.lev.
Kiadói préselt egészvászon kötésben. 
Poss.: „Dr. Raffay Ferencz, Győr,
1898 júl. 23.” jeles jogi doktor, bíró,
jogi szakíró autográf névbeírása.

15000,-
176., SCHILLER Bódog: Az örökös
főrendiség eredete Magyarországon
Előszóval ellátta: Dr. Timon Ákos.
Bp., 1900. Kilián Fr. utóda. 336 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Schiller Bódog (1877-1914.) jogász,

bíró, egyetemi tanár, jogtörténész. Ő
fordította le németre Timon Ákos
Magyar alkotmány – és jogtörténet c.
munkáját. Tételünk főműve.

18000,-
177., SZLEZÁK Lajos, Dr.:
A könyvkövetelés elzálogosítása
Különlenyomat a Jogállam, Jog- és
Államtudományi Szemle 1938. szept.
– okt. számából.
Bp., 1938. Jogállam. 15 p.
Kiadói papírborítóban. A lapokon
széljegyzetek. „Es will der feind, es
darf der freund nicht schonen”
(Goethe, Tarqueto Tasso…) – Igaz
szeretettel Dr. Szlezák” dedikált
példány! 8000,-
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178., TAKÁCS János, Dr.:
Közteherviselés II. Rákóczi Ferenc
korában
Zalaegerszeg, 1941. Pannonia kny.
332 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

10000,-
179., TIMON Ákos:
Zárszó a párbér-vitához
Bp., 1886. Pallas. 54 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány.

4000,-
180., TOLDY István:
Pártjaink feladata a választások után
Pest, 1869. Ráth M. 2 sztl.lev. 143 p.
Korabeli félvászon kötésben.
A 48-as politika programmja 1869-
ben, „Nem kell táblabíró-politika!”
Rákos Jenő könyvtárából. Rákosi Jenő
exlibrisével és bélyegzőjével.

15000,-
181., TRAYTLER Endre: Bűnös?
Bp., 1961. Minerva.
238 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
Huszonkét bűnügy ismertetése.
„Erdős Gyurkának, aki valahogy
bűnös abban, hogy a „Sehogy” után a
„Bűnös?”-t is összehoztam. Nagyon
sok szeretettel – Traytler Endre”
dedikált példány!

4000,-
182., Az uj szerb alkotmány
/Az elszakított délvidék sorsa II./
Bp., 1922. Szent Gellért T.
73 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

12000,-

183., UJLAKI Miklós, Dr.:
A Csehszlovák polgári törvénykönyv
legújabb javaslata
Különlenyomat a „Polgári Jog” 1937.
jun. számából.
Bp., 1937. Grill K. 32 p.
Kiadói sérült papírborítóban.
A borítón „Mély tisztelettel a szerző”
dedikált példány!

4000,-
184., VÁRADY L. Árpád dr.:
A párbérkérdésről
Bp., 1908. Stephaneum. 156 p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány. A borítón „Tisztelet-
példány a szerzőtől” bélyegzés.

6000,-
185., VIDOR Gyula:
Meskó Zoltán vidám históriái
Elmondja a t. Ház folyosóján.
Összegyűjtötte: - -. Előszó: Rákosi Jenő.
Bp., 1925. Légrády Ny. 128 p. számos
rajzos karikatúrával, amelyek Szigethy
István munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

8000,-

* * *

186., JÓKAI Mór:
Árnyképek (I-II.)
/- - novellái/
Pest, 1856. Emich G.
(1.) 2 sztl.lev. 199 p. 1 sztl.lev.
(2.) 3 sztl.lev. 176 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

4500,-
187., JÓNÁS János:
Forgács
Bp., 1906. Márkus Samu.
204 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben, illusztrált,
festett fa táblákkal. A nagyműveltségű
zsidó származású tanár több tanul-
mánya, többek között a buddhizmus-
ról és a kereskedelmi műveltségről. 
„Jónás Károly kedves öcsémnek szíves
szeretettel – Jónás János Eperjes,
1906. június 9.” dedikált példány! 

4000,-
188., (JÓZAN Miklós ajándékozó)
Roumania Ten Years After
Boston, (1928.) The Beacon Press.
IX. 143 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
A szennylapon „Rákosi Jenőnek a
Magyar Revisio lánglelkű vezérének,
Budapest, 1928. IX. 9. szeretettel
Józan Miklós” egészoldalas autográf
ajándékozó sorokkal.
A vallási kisebbségek amerikai bizot-

ságának jelentése Romániáról. Józan
Miklós (1869-1946.) erdélyi magyar
unitárius püspök, aki tanulmányait
Angliában fejezte be, vélhetően a kötet
egyik szerzője.

8000,-
189., JUHÁSZ Árpád:
Búcsúzó – Versek.
/Renaissance könyvtár 7./
Kassa, 1927. Renaissance Kulturegye-
sület. 31 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos (avantgárd jellegű) papír-
borítóban.

3000,-
190., JUHÁSZ Nagy Sándor:
A magyar októberi forradalom törté-
nete (1918 okt. 31. – 1919 márc. 21.)
(Bp.), 1945. Cserépfalvi. 540 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a ki-
adói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

Mindmáig az egyetlen hitelesnek ítélt
munka az „őszirózsás” forradalomról.

8000,-
191., JUHÁSZ Vilmos:
A régi és az új Európa atlasza
Szerk.: - -. Írták: Balanyi György, Balla
Antal, Juhász Vilmos, Tóth László és
Trócsányi Zoltán.
(Bp., 194?.) Dante. 115 p. 9 színes
térképpel és 3 táblázattal.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
192., JUHÁSZ Vilmos: Tibet
(Bp., 1936.) Athenaeum. 264 p.
8 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, a kötés-
tábla verzóján „ex-libris Benedek”
(Marcell). „Marcinak igaz szeretettel
és nagyrabecsüléssel – Juhász Vilmos”
Benedek Marcell író, irodalom-
történésznek dedikált példány! 
Benedek Marcell a szerző gimnáziumi

osztályfőnöke. Kalandos élete során
menekülnie kellett a nyilas rezsim elől,
majd Rákosi elől, végül emigrációba
kényszerült. A Dante kiadó egykori
igazgatója.

6000,-
193., JURISTOWSKI Miklós:
Élmények és elbeszélések
Bp., 1932. Bárd J. és Fia.
141 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.
„Juristowski Miklós ny. hadbíró –
ezredes és író – 1941. IX. 6.” dedikált
példány! A szerző a törökországi
szandzsákban a helyőrségi bíróság
vezetője volt. A 80-as és 90-es években,
mint a magyar távgyalogló és sísport
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úttörője vonta magára a figyelmet.
1930-tól kezdve gyors egymásutánban

adta ki emlékezéseit, fantasztikus
regényeit és novellás köteteit.

4000,-
194., KACZÉR Illés:
Az uj Magyarország evangéliuma
(Béke, jog, föld.) /Károlyi-könyvtár II./
Bp., 1919. Kultúra. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
195., KAFFKA Margit:
Hangyaboly – Regény.
Bp., 1917. Nyugat.
130 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gara Arnold munkája.

3000,-
196., KÁLLAY István:
Miatta – Versek.
Szeged, 1936. (Árpád ny.)
1 errata 42 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„A Csávássy lányoknak önzetlenül
meleg szeretettel: Kállay István,
Budapest” dedikált példány!

3000,-
197., KARDOS László:
A huszonegyéves Ady Endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor.
88 p. Ady Bandi beragasztott fiatalkori
portréjával.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
198., (KARNER), Kovács Károly:
Hellenizmus, Róma, zsidóság
Az Újszövetség korának világa.
Köln-Bécs, 1969. Útitárs.
496 p. 4 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

A szerző evangélikus lelkész, mű-
fordító, teológus. 1958-ban kényszer-
nyugdíjazták, bizonyára ez is közreját-
szott abban, hogy munkáját itthon
nem adták ki.

8000,-
199., A Károlyi-Párt szózata az 
országhoz
Bp., 1919. „Ujságüzem”.
38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
200., Kassai Almanach 1897.
Kiadja a Kassai Hírlapírók és Írók
Otthona.
Kassa, 1897. (Ny.: Ries Lajos.)
160 p. 6 sztl.lev. (hirdetések)
Kiadói egészvászon kötésben.
Naptár és szépirodalmi, helytörténeti

írások.  „Iskolai színészet Kassán,
Magyarország vármegyéi és városai,
Tokaj-Hegyalja multjából…”

4500,-
201., KASSÁK Lajos:
Szegények rózsái (Versek.)
Bp., 1949. Új Idők.
122 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. A címlapon áthúzott,
érvénytelenített leltári számok.
Számozott (32./200.), aláírt példány! 

8000,-
202., KATONA Ferenc és Dénes
Tibor: A Thália története (1904-1908)
Bp., 1954. Művelt Nép.
175 p. 9 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben. „Széll
Jenőnek jóindulata szerény viszon-
zásaképpen – Bp., 1954. XII. 3.
Dénes Tibor” dedikált példány!

3000,-
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203., (KAUSZ József), Nagysolymosi:
Égő sebeink!
Hévizgyörk, 1934. Kausz József.
171 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A könyvtestbe helyezve Kausz József
előre nyomtatott ajándékozó levele, a
szerző, plébános autográf aláírásával.

Álnéven írott munkája a kiegyezés
utáni évtizedek morális-vallási életét
kárhoztató, sokkoló írása.

4000,-
204., KECSKEMÉTHY Aurél:
Vázlatok egy év történetéből
(1860 october huszadikától 1861 octo-
berig.)
Pest, 1862. Ny.: Emich G.
1 sztl.lev. 234 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben.
Az októberi diploma és hazánk auto-
nóm törekvései.

5000,-
205., KELEMEN Károly:
Hangulat
(Tíz rohanó esztendő apró írásai.)
(Hódmezővásárhely), 1940. Ny.: Ifj.
Dura Lajos. 80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Fricikének 
sok szeretettel – 941. I. 10. Kelemen
Károly” dedikált példány!

3000,-
206., KELEMENNÉ Diószeghy Ilona:
Hangulatok – Novellák.
Bp., (1931.) A Magyar Család.
1 t. (portré) 110 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szives megemlékezéssel: Debrecen
1931 – Kelemenné Diószeghy I.”
dedikált példány!

3000,-

207., KEMÉNY István és Bill Lomax:
Magyar munkástanácsok 1956-ban –
Dokumentumok.
Sajtó alá rendezte: - -. /Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez 5./
Párizs, 1986. Magyar Füzetek.
332 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

4000,-
208., KENNAN György:
Szibéria (I-II.) / A „Century Maga-
zine”-ben megjelent közlemények nyo-
mán. Fordította: Zempléni P. Gyula.
Budapest – Bécs, 1891. Deubler J.
(1.) 195 p. 1 sztl.lev. (2.) 153 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

8000,-
209., KÉPES Géza:
Napkelte Mongóliában (Versek.)
Bp., 1955. Szépirodalmi.
40 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Csillag Vera munkája.
„Jánosi Ferencnek, szeretettel –
Budapest, 1955. szept 22. Képes
Géza” a református lelkész, miniszter-
helyettes, a PIM. igazgatójának, Nagy
Imre vejének dedikált példány!

4000,-
210., KEREKESHÁZY József:
Az igazi Kemál
Egy köztársaság születése.
(Bp., 1943.) Pantheon.
304 p. 4 t. (képek) 1 kihajtható színes
térk. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.

3000,-
211., KERÉKGYÁRTÓ Bertalan:
Csillaghullás (Antológia)
Versek, magyar írások 1942.
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Összeállította és sajtó alá rendezte: - -.
Miskolc, (1942.) „Turul” Szövetségbe
tömörült diósgyőr-vasgyári Zrinyi
Miklós D. B. E. „Anahyta” Szépmíves
törzse. – Ny.: Fekete Pál és Tsai. 83 p.
a szerzők portréjával.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Dömök Sándor munkája.
„ Zoli barátomnak, a másik gömöri
bicskásnak – Miskolc, 1942. ápr. 28.
Iván Géza” az antológia egyik költője
által dedikált példány!

4000,-
212., KERÉKGYÁRTÓ János:
Két lélek – Regény.
Bp., 1942. Singer és Wolfner.
315 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„dr. Pétery József váci püspök úr
őnagyméltóságának mély tisztelete
jeléül – Budapest, 942. X. 16.
Kerékgyártó János” dedikált példány! 
Az egykori váci püspök Mindszenty

legfőbb támogatója, ezért Mindszenty
letartóztatását követően Hejcére szá-
műzték, ahol élete végéig házi őrizet-
ben tartották.

3000,-
213., KEREZSI Endre:
Az atlétika célgimnasztikája
Bp., 1936. Centrum.
173 p. 2 sztl.lev. rajzos ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Az „Ifjúsági Testnevelés” tek. szer-
kesztőségének tisztelettel – Kerezsi
Endre” dedikált példány!

4000,-
214., KERTAI György: Ércmikrosz-
kopi és paragenetikai megfigyelések a
Szepes-Gömöri érchegységből
Különlenyomat az Annales Musei 

Nat. Hung. XXX. kötetéből.
(Pécsett, 1936. Szerző. – Ny.: Dunán-
túl Pécsi Egyetemi.) 1 sztl.lev. 26-52 p.
3 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Mélt. dr. Staud János t. ü.
főtanácsos úrnak mély tiszteletem és
igaz tanítványi hálám jeléül – Kertai
György” dedikált példány!

3000,-
215., KERTÉSZ K. Róbert:
IV. Károly apostoli magyar király
koronázásának művészi és műszaki
munkái
Bp., 1917. Hornyánszky V. 104 p. 1
kihajtható térk. számos, részben egész-
oldalas képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Edvi Illés Zoltánnak őszinte
barátsággal – Bp. 918. I. 9. Kertész
K. Róbert” dedikált példány!

6000,-
216., (KÉTHLY Anna):
- - Válogatott írásai és beszédei
A bevezetést írta és a dokumentumo-
kat összeállította:
Strassenreiter Erzsébet.
(Bp., 1990. Ny.: Elektroplaszt
Kisszövetkezet.) 127 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Az Országgyűlés második női képvi-

selője, 1922-től 1948-ig parlamenti
képviselő. Az 1956-os forradalom ide-
jén újjáalakult Szociáldemokrata Párt
elnöke és a Harmadik Nagy Imre-kor-
mány államminisztere. A szovjetek
bevonulásakor emigrált. Első útja New
Yorkba, az ENSZ magyar bizottságá-
hoz vezetett, ahol részt vett a for-
radalomról szóló jelentés elkészítésé-
ben. 3000,-
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KÉZIRATOK, FOTÓ

217., BÁNHIDI Antal (1902-1994.)
gépészmérnök, repülőgéptervező, 
pilóta és Kara Jenő (1883-1943)
repülő alezredes, sportrepülő géppel
írt, autográf aláírt levele Kovách Jenő
részére egy kérelem elfogadásáról. A
Magyar Aero Szövetség fejléces papír-
ján. A fejlécben a „Hiszek egy…” sorai.
Bp., 1936. február 25. 1 lev.
Bánhidi Antal nevéhez több kiemel-

kedő repülési teljesítmény fűződik,
legismertebb repülőgépe a Gerle. A
Gerle gépcsalád legismertebb tagjával,
Bisits Tibor pilótával körberepülte a
Földközi-tengert. Az út során az egyip-
tomi piramisok között repülő Gerle
13-asról Almásy László készített
felvételeket. Az eseményről Bánhidi A
Gerle 13 útja címmel könyvet írt.

8000,-
218., DIVALD Kornél (1872-1931.)
fotográfus, művészettörténész, író
saját kezűleg eredeti és írói nevén,
Tarczai György néven is aláírt, saját
kezűleg kitöltött kiadói szerződése a
Lampel R. könyvkereskedése (Wodia-
ner F. és Fiai) részvénytársasággal egy
novelláskötetről, amely Felvidéki
históriák címen jelent meg a Radó
Antal által szerkesztett Magyar
könyvtár sorozat 746. számaként 1914-
ben. A szerző egyszáz korona tisztelet-
díjban részesült, amelynek átvételét a
lapalján igazolja és aláírásával hitelesít.
Kelt.: Bp., 1912. XII. 4. 1 nyomtatott,
fejléces kitöltött, aláírt oldal.
Hozzátartozik:
A kiadó részéről kézzel írt levél üzenet,

amelyben utasít „Radó dr. úrral”,
Radó Antallal történt megbeszélés
folytán Divald Úrnak a 100 koronát
kifizetni. Kelt.: (Bp.), 1912. XII. 4. 1
beírt oldal (7 sor).
Divald elsősorban műkritikusként vált
ismertté. A budapesti Magyar Nemzeti
Múzeum munkatársa. Az egykori Fel-
vidék régiségeit, szobrait, ötvösműveit,
textíliáit, az iparművészet népi, polgári
és egyházi kincseit mentette meg, szál-
lította múzeumokba, gyűjteményekbe
és dokumentálta fotográfiákon is. Az
önmagát tréfásan „műtörténeti detek-
tívnek” aposztrofáló Divald Kornél az
utókor emlékezetében a Szentek
fuvarosaként él tovább.

8000,-
219., GULÁCSY Irén, P. (1894-
1945.) írónő aláírt, datált „Budapest,
1934. II. 6. P. Gulácsy Irén” művészi
igényű fotója, amely „Tauber Malvin
fényképészeti műterme (Bp.), IX.,
Üllői-út 41.” (bélyegző a verzón)
munkája. (9x12 cm.)
Cikkeket írt a Pásztortűz, a Genius, a

Brassói Lapok, a Keleti Újság, az
Ellenzék, a Napkelet, a 'Magyar
Kisebbség lapokba, folyóiratokba. A
marosvásárhelyi Zord Idő lapvállalat
pályázatára nyújtotta be első regényét,
a Förgeteget, amellyel pályadíjat nyert.
Ettől kezdve novellákat, regényeket,
színdarabokat is írt. A Hamueső című
műve volt az Erdélyi Szépmíves Céh
első kiadott regénye Kós Károly
illusztrációival.

8000,-
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220., KEGLEVICH István, Gróf utó-
dai Rt. színes rajzos levélpapírján gép-
pel írt levél Nagyságos Mészáros
Győző úrnak, Central Kávéház a Kávé-
sok Egyesületének elnöki székében
eltöltött tízedik esztendeje alkalmával.
A cég tulajdonosok aláírásával. A két
aláírás egyike Gombó Arnold kézje-
gye. Kelt.: Bp., 1937. február 27.
1 lev. 1 nyomtatott, beírt oldal.
Keglevich István gróf 1883-ban épít-

tette meg konyakgyárát. A Keglevich-
konyakgyár a szeszipar új, kizárólag
Franciaországban honos ágát vezette
be Magyarországon. A gyár három
évvel később a csőd szélére jutott: ezt
követően először Haas és Deutsch
vette át a vezetését, majd 1930-tól
Gombó Arnold volt a kizárólagos tulaj-
donos. A cég konyakot szállított
Európa számos országába és az
Egyesült Államokba is.

6000,-
221., LUKÁCS György (1865-1950.)
jogász, miniszter autográf aláírásával
ellátott géppel írt levele ismeretlennek
„Tisztelt Barátom” megszólítással.
Tartalma: A levél írója megküldi és
bemutatja a címzettnek az „Életem és
kortársaim” c. munkáját.
Bp., 1936. december 1. lev.
Hozzátartozik: az Életem és kortársaim
c. mű kitöltetlen megrendelési íve.
1895-ben javaslatára honosították meg
az állami anyakönyvvezetést. 1897-től
Békés vármegye, majd egyidejűleg
1901-től Hódmezővásárhely főispánja.
1905. június 18-tól 1906. március 6-ig
a Fejérváry- kormány vallás- és közok-
tatásügyi minisztere. 1910-től 1931-ig
országgyűlési, ill. nemzetgyűlési képvi-

selő. Titkos tanácsos. Az Országos
Magyar Képzőművészeti Társulat elnö-
ke, 1927-től a Magyar Revíziós Liga
ügyvezető elnöke.

20000,-
222., MESZLÉNYI Zoltán (1892-
1951?) vértanú püspök autográf alá-
írásával ellátott képeslapja Jeszenszky
Kálmán apostoli kanonok úrnak.
Tartalma: „Névnapodon a memento
nem marad el. Kellemes … kíván
Meszlényi Z”.
Esztergom, 1942. X. 3. 1 lev.
XVI. Benedek pápa 2009-ben avatta

boldoggá. Miután esztergomi érseki
helynök lett nem volt hajlandó
megválasztani az állam által támogatott
Beresztóczy Miklóst. A kommunista
hatalom ezt nem tudta megbocsátani.
A választás után 12 nappal, 1950.
június 29-én elhurcolták esztergomi
lakásáról az Államvédelmi Hatóság
emberei. A kistarcsai internáló táborba
került, ahol a többi rabtól elkülönítve
magánzárkában őrizték és kínozták.
Nem folyt ellene semmiféle nyilvános
per. Ítélet nélkül tartották fogva, ahol
életét vesztette. Halálának körülmé-
nyeiről sem tudni semmi bizonyosat. 

24000,-
223., PEKÁR Gyula (1867-1937.) író,
politikus, miniszter autográf aláírásá-
val ellátott géppel írt levele a Turáni
Társaság Főtitkárának „Igen tisztelt
Főtitkár Úr” megszólítással. Tartalma:
a levél írója a Turáni Társaság elnök-
sége nevében legőszintébb tiszteletét
fejezi ki abból az alkalomból, hogy a
Sz. I. N. Bizottság jubileumi ezüst
emlékérmével tüntette ki.
Bp., 1933. március 21. 1 lev.
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A Tanácsköztársaság idején a Fehér
Ház nevű szervezet elnöke; szerepet ját-
szott az 1919. augusztus 6-i Friedrich-
féle puccsban. 1919. augusztusban,
majd novembertől 1921. januárig és
februártól júniusig vallás- és közok-
tatásügyi államtitkár, 1919. augusztus
27-től 1919. november 24-ig tár-
canélküli miniszter. 1901-től a Petőfi
Társaság tagja, 1920-tól elnöke, a
Turáni Társaság tagja, vezető szerepet
játszott a Magyar Külügyi Társaságban.
Ifjú korában kiemelkedő atléta és
evezős volt.

20000,-
224., RAKOVSZKY Iván (1885-
1960.) ) politikus, miniszter autográf
aláírásával ellátott géppel írt levele
Nagyságos Clair Vilmos Urnak „Igen
tisztelt barátom”megszólítással, a levél-
író fekete keretes levélpapírján.
Tartalma: a levélíró értesíti a cím-
zettet, hogy „a vallás- és közoktatás-
ügyi minister úrtol kapott közlés
szerint” kérvényét „meleg pártfogással
a m. kir. ministerelnök úrhoz ter-
jesztette fel”.
Kelt.: Bp., 1938.okt. 31. 1 lev.
1922 - 1926. között belügyminiszter

Bethlen István kormányában, majd
1928-tól 1935-ig a Fővárosi Közmun-
kák Tanácsának elnöke. 1944. augusz-
tus 29-től 1944. október 16-ig vallás- és
közoktatásügyi miniszter a Lakatos-kor-
mányban. Nevéhez fűződik a
rendőrség újjászervezése, a vármegyei
törvényhatóságok reformja és az 1925.
évi választójogi törvény.

20000,-

225., VÁRKONYI Nándor (1896-
1975) író, szerkesztő, kultúrtörténész
gépelt, aláírt levele Galsai Pongrác
(1927-1988) író, publicistának.
Pécs, 1969. XII. 3. 1 lev. 2 beírt oldal.
Várkonyi 1969-ben kelt levelében nagy
műve, a Szíriat oszlopai új kiadása
kapcsán felmerült bonyodalmakat rész-
letezi. Török Sándor támogatásával
bejutott a művel Sík Csabához, aki
Vekerdi Józsefnek adta ki lektorálásra.
Várkonyi a saját maga jószántából ki
akarta iktatni a „legkényesebb vitás
tételeket” - az öncenzúra fényes példá-
jaként -, Vekerdi további átdolgozást
javasolt - ez viszont már a hivatalos
cenzúra működési mechanizmusát
mutatja be. A mű kiadásáról végül
Kardos György, a Magvető majdnem
mindenható ura döntött. Levelében
köszönetet mond Galsainak a támo-
gatásért, függetlenül az elutasítástól,
melyet Galsai szimplán gyávaságnak
nevezett Vekerdi részéről. Várkonyi
védelmébe vette a lektort, mondván
hogy „Vekerdi orientalista és jó fej”. A
mű végül 1972-ben jelent meg, erősen
cenzúrázva.

8000,-
226., ZICHY János (1868-1944.)
nagybirtokos, miniszter autográf alá-
írásával ellátott levele az Esztergomi
Katolikus kör elnökségének „Tisztelt
Elnökség” megszólítással. Tartalma: a
levél írója hálás köszönetet mond a
kitüntetésért, melyben elismerését és
jutalmát látja a kifejtett tevékeny-
ségéért. Bp., 1903. jun. 30. 1 lev.
Éveken át a Néppárt elnöke volt, majd
1903-ban lemondott és 1906-ban csat-
lakozott az Alkotmánypárthoz, mely-
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nek feloszlatása után a Munkapárt
tagja lett. 1910 – 1913. és 1918.
május 8. – 1918. október 31. között
vallás- és közoktatásügyi miniszter a
Khuen-Héderváry-  és a Lukács-, majd
a Wekerle-kormányban. A Tanácsköz-
társaság idején részt vett a Bécsben
szervezett ellenforradalmi mozgalom-
ban. 1922-ben létrehozta a legitimista
Nemzeti Összetartás Társaskörét,
később a Keresztény Gazdasági és
Szociális Pártot, amelynek elnöke volt.
Parlamenti és más közszereplésein
igen nagy hangsúly esett a „király-
kérdés” megoldására; lankadatlan
agitációjáért 1934-ben Habsburg
Ottótól az aranygyapjas rendet kapta. 

20000,-

* * *

227., KIBÉDI Sándor:
Szeptember végén – Költői színjáték.
Cluj-Kolozsvár, 1933. Ny.: „Victoria”.
94 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított papírborí-
tóban. Aláírt példány!

3000,-
228., KIRÁLY Pál:
Egy ítélet és ami mögötte van
A 101/31. és a 101/33. tábori 
munkásszázadok története.
Bp., 1947. (Merkantil ny.) 203 p.
Kiadói kopottas, sérült félvászon kötés-
ben. „Fazekas Imrének és Stefikének
szeretettel – Király Pali, 1947. II.
13.” dedikált példány!

4000,-
229., KISS Tihamér László, Dr.:
A gyermek tárgy- és térszemlélete
fejlődésének vizsgálata egyszerű geo-
metriai testeken

/Közlemények a Kolozsvári Ferenc J.
Tud.egyetem Nevelés-lélektani Int. 51./
Debrecen, 1943. (Városi Ny.) 127 p.
Kiadói papírborítóban.
„Péterffy Albert posztógyáros Úrnak
hálás tiszteletem kifejezésével – 1943.
VI. 14. Dr. Kiss Tihamér” dedikált
példány!

3000,-
230., KLIMITS Lajos:
Kacagj bajazzo! (Versek.)
Bratislava-(Pozsony, 1932.)
Angermayer K. 107 p. 1 sztl.lev. egész-
oldalas rajzokkal, amelyek Nemesszeg-
hy Jenő művészi munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Nemesszeghy) papír-
borítóban. „Őszinte, igaz szívvel:
Klimits Lajos” dedikált példány! 

4000,-
231., KNICKERBOCKER, H. R.:
Vörös gazdálkodás – fehér jólét
Fordította: Havas József.
/A világjárás hősei/
(Bp., én.) Utazási könyvek. 202 p. 
Kiadói illusztrált festett egészvászon
sorozatkötésben. Betiltva!
A szerző rendkívül jó ismerője a kora-
beli szovjet állami és társadalmi viszo-
nyoknak. Azon szerencsések közé tar-
tozott, akinek még Sztálin anyjával is
sikerült interjút készíteni.

8000,-
232., KÓBOR Tamás:
Budapest – Regény.
Bp., 1919. Franklin-T.
340 p. 2 sztl.lev. Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, meglazult
könyvtest. „Kellér Andornak kolle-
gális szeretettel – Bp., 1930. aug. 6.
Kóbor Tamás” író, újságírónak dedi-
kált példány! 3000,-
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233., KOCZKÁS Gyula, Dr.: Bajcsy-
Zsilinszky Endre kulturpolitikája
Bp., 1946. (Műegyetemi Ny.) 1 t. 35 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
234., KODOLÁNYI János:
Vízválasztó
Bp., 1960. Magvető.
698 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Tábori Nórának játékáért lelkesen
és hálásan küldi emlékül – Budapest,
1960. nov. 18. Kodolányi” a „Halha-
tatlan” kétszeres Jászai Mari-díjas 
színésznőnek dedikált példány!

6000,-
235., KOLOS Endre dr.:
Irodalmi élet a Felvidéken
/A Pannonhalmi Szemle kvt. 32./
Pannonhalma, 1940.
(Szerző. – Sárkány ny.) 12 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tisztelete jeléül – Dr. Kolos Endre,
Komárom, 1941. nov. 20.” dedikált
példány! 

3000,-
236., KOLOZSVÁRI Grandpierre
Emil: A nagy ember
(Bp., 1937.) Franklin-T.
340 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Radó munkája.
„Rózsikának és Dénesnek szeretettel
– 1947. január Emici” dedikált pél-
dány! A címlapon poss.: Kodolányi
János (író) autográf névbejegyzése.

4000,-
237., KOMORÓCZY György:
Debrecen története a felszabadulásig
/Debreceni írások 1./

Debrecen, 1955. Városi Tanács Nép-
művelési Oszt. 113 p. 7 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Herényi László elvtársnak barátság-
gal ajánlja a szerző: Komoróczy
György” dedikált példány!

3000,-
238., KONRÁD György:
A látogató
Bp., 1969. Magvető.
271 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kardos Györgynek, aki nélkül A
látogató megunt kézirat lenne,
őszinte sok szeretettel – 1969. IV. 15.
Konrád György” a Magvető igaz-
gatójának, egykori ÁVH alezredesnek
dedikált példány!

3000,-
239., KORCSMÁROS Nándor:
Forradalom és emigráció
/Magyar bajok I./
Bp., 1923. Szerző. 181 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a ki-
adói rajzos papírborító címlapja, amely
Balázs P. munkája a könyvtestbe kötve. 
„Mandovszky Richárd kedves kol-
légámnak szeretettel – Korcsmáros
Nándor, Bpest, 1923. VI. 3.” a német
újságírónak (Neues Pester Journal)
dedikált példány!

6000,-
240., KORITSÁNSZKY Ottó:
Levelek az V. Finn-Ugor kulturkon-
gresszusról
Bp., 1936. Centrum. 64 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Csekey
István professzornak mély tiszteletem
és őszinte baráti érzésem jeléül –
Koritsánszky Ottó” dedikált példány! 

4000,-
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241., KÓSA János:
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig
/Apollo-könyvtár 7./
Bp., 1937. (Általános Ny.)
277 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. „Antalffy Gyulának igaz
barátsággal – Kósa János” író, műve-
lődéstörténésznek dedikált példány!

6000,-
242., (KOSZTOLÁNYI Dezső):
Vérző Magyarország
Magyar írók Magyarország területéért.
Horthy Miklós előszavával.
(Bp., 1920. Pallas.) 236 p. 1 kihajtható
térk. 1 sztl.lev. számos rajzos képpel,
amelyek Jeges E. munkái. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

8000,-
243., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Arany sárkány
Bp., 1925. Légrády Ny.
458 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

4000,-
244., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Bolondok – Novellák.
/Modern könyvtár 95-97./
(Bp., 1911.) Athenaeum.
128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan. 

4000,-
245., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Bűbájosok (Novellák.)
Bp., 1916. Franklin-T.
266 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 4000,-

246., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Káin - - novellái.
Bp., 1918. Pallas. 144 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, körülvá-
gatlan.

4000,-
247., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Meztelenül - - új versei.
Bp., (1928.) Athenaeum.
67 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Gara Arnold munkája.

4000,-

KOTTÁK

248., CSÁSZÁR Árpád, Kalotaszegi:
- - nótáskönyve (szöveg és kotta)
(Bp., 1931. Nádor Kálmán.) 23 p. 
Harántalakú, kiadói rajzos papír-
borítóban. Az Uray Margitnak szóló
ajánlás oldalán „Tiszteletpéldány. –
Krammer Vilma művésznőnek, a
„Szigligeti Társaság” kedves csalo-
gányának, sok szeretettel és őszinte
tisztelettel. – Pestszenterzsébet, 1933.
április hó 12-én Kalotaszegi Császár
Árpád” dedikált példány!

6000,-
249., DEZSŐ Gábor:
Magyar lányok virágos kertje
(kotta füzet) - - 25 legszebb nótája.
Zongora, cimbalom, gitár, mandolin,
citera, hegedű, fuvola, stb. egyesített
kottával.
(Bp., én. Szerző. – Zeneműny.) 31 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Vilmoskának igaz szeretettel – 1929
karácsony, Dezső Gábor zeneszerző”
dedikált példány!

8000,-
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250., JÁROSI Jenő, Dr.:
- - dalai (kotta füzet)
Bp., én. Bárd Ferenc és Fia.
1 t. (címlap portréval) 16 p.
Harántalakú kiadói aranyozott ke-
ménytáblás papírkötésben.
„Dr. Kárpát Zoltán kedves barátom-
nak szeretettel – Járosi Jenő, Bpest.
1927. XII. 7.” dedikált példány!

8000,-
251., PREWNY, Irene B. (Irén):
Die bekehrte – A megtért (Goethetől)
(kotta) Magyar szövege Várady Sándor-
tól. Dal énekhangra zongorakísérettel.
(Bp., én. Szerző. - Metsz.: Kunossy
Vilmos és Fia.) 5 p. (3 kotta oldal)
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Rózsa Gyula úrnak igaz barátságom
jeléül – B. Pewny Irén” dedikált
példány! A részére készült a kotta
borítólapjának grafikájával megegyező
ízléses papírmappában.

Pewny Irén, operaénekesnő (1866-
1916.). Miután elvégezte a bécsi kon-
zervatóriumot, a hamburgi, frankfurti,
müncheni és hannoveri operaházak
tagja volt. Hangversenykörutakat tett
az Egyesült Államokban, majd 1896-
1902. a budapesti Magyar kir. Opera-
ház nagysikerű szubrettje és kolora-
túrénekesnője volt.

15000,-
252., TOLDY László, Ifj.:
Ballada (kotta)
Zongorára szerzé és Leeb Vilmos
Vincze zongoraművésznek ajánlja: - -.
Bp., én. Harmonia. – Pesti kny.
6 p. (4 kotta oldal)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kedves Rózsa bácsinak – Tisztelettel
Ifj. Toldy László” dedikált példány!

A részére készült a kotta borítólapjá-
nak grafikájával megegyező ízléses
papírmappában.

15000,-
253., VENDÉGHEGYI Géza:
Valse brillante (kotta)
Zongorára szerzé: - -.
Bp., én. Bárd Ferencz és testvére.
11 p. (10 kotta oldal)
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Tekintetes Rózsa Gyula m. kir. ope-
raházi pénztárnok úrnak mély tiszte-
lete jeléül a szerző. - 1896. VII. 7.
Vendéghegyi Géza” dedikált példány!
A részére készült a kotta borítólapjá-
nak grafikájával megegyező ízléses
papírmappában.

15000,-

* * *

254., KOVÁCS Imre:
A néma forradalom
(Bp., 1947.) Misztótfalusi. 152 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
255., KOVÁCSHÁZY Vilmos:
Budapest székesfőváros idegenforgal-
mi propagandája Bécsben
Beszámoló a „Budapest Idegenforgal-
mi Iroda Bécsben” 1934. évi tevékeny-
ségéről.
Bp., 1935. Székesfőváros hny. 28 p.
Kiadói illusztris, rajzos papírborí-
tóban, amely Ifj. Richter munkája.
Hozzátartozik: Kovácsházy Vilmos
tanácsnok autográf aláírt kártyája a
propaganda kiadvány megküldéséről.

3000,-
256., KÖLCSEY Dezső:
A Kölcsey, máskép Szente-Mágócs
nemzetség. - Kölcsey Ferencz.
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Családtörténeti tanulmány.
Bp., 1930. Szerző. – Ny.: Révai.
77 p. 1 sztl.lev. 5 kihajtható genealó-
giai t. (10 ív) + 4 p. (függelék a
könyvtestbe helyezve)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
257., KÖLCSEY Ferenc:
Nemzeti hagyományaink 1826.
Joó Tibor utószavával.
Gyoma, (1941.) Kner I.
66 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
merített papiroson. Az eredeti első
kiadás (1826.) hasonmása. Megkímélt
állapotú példány.

4000,-
258., KÖNÖZSY Lajos, Dr.:
Bölcseleti vázlatok
Bp., 1947. Actio Catholica. 80 p.
Kiadói javított papírborítóban.
„Zoli barátomnak az „élet ???nak”
szeretettel: Lali, Bp. 947. Húsvét”
dedikált példány!

3000,-
259., KRAUSZ Simon:
Életem - - emlékiratai.
Bp., (1937.) Cserépfalvi.
356 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
A legkoncepciózusabb zsidó pénzem-

berek egyike, akinek széleskörű tudását
és intuitív, nagy képességeit gyakran a
kormány is igénybe vette pénzügyi
politikájának irányításánál.

6000,-
260., KRAY István báró, Dr.:
A kabinetiroda szolgálatában a világ-
háború alatt / Epizódok és jellem-
képek I. Ferenc József és IV. Károly
királyokról.

(Zalaegerszeg, 1935. Szerző. – Ny.:
Zrinyi.) 157 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Mély tiszteletem jeléül – Kray
István” dedikált példány!

4000,-
261., KUBINYI Ágoston:
A Magyar Nemzeti Museum
Pesten, 1848. Trattner-Károlyi. 52 p.
Kiadói papírborítóban.
Kubinyi a M. N. Múzeum igazgatója

1843-1869 között. I. Ferenc József a
múzeumban tett 1858. évi látogatása
után a kamarási címet adományozta
Kubinyinak.

6000,-
262., KÜRTI József:
Későnnyílt virágok – Versek.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
130 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kürti József a Nemzeti-Színház ör.
tagja – Bp. 1938. máj. 4.” dedikált
példány! A kiváló színész játszotta a
Bánk Bán, Bánk, Petur, Tiborc szere-
pét, Madách Ember tragédiájában
Lucifert. A kötet tartalmazza Blaha
Lujza halálára c. versét.

3000,-
263., LABOULAYE Eduard:
Az Egyesült Államok története I-III.
Fordította:
Huszár Imre, Szász Domokos.
Pest, 1870-71. Ráth M.
(1.) 1 sztl.lev. 444 p. (2.) 1 sztl.lev. 406
p. (3.) 2 sztl.lev. 503 p.
Korabeli félvászon kötésben. Az első
két kötet azonos, a harmadik kötet
eltérő kötésben. (3 db.)

28000,-
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264., LASSERRE Henrik:
Franciaország lourdesi kegyhelye
Talabér János fordítása.
Átdolgozta Cenner Lajos.
Bp., 1903. Mechitharisták Ny., 
Bécsben. XV. 576 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. (A könyvtestbe egy ív fejjel
lefelé befűzve.)

6000,-
265., László Gyula gyűjteményes kiál-
lítása / A Móra Ferenc Múzeum kép-
tárában. 1979. február. / Borsos
Miklós kézírásos tanulmányával.
(Szeged, 1979. Szegedi Ny.)
10 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Scholtz Eriknek igaz nagyrabecsülés-
sel adom ezt az elkeserítően rossz
katalógust – 1979. II. 12. László
Gyula” a Munkácsy-díjas festőmű-
vésznek dedikált példány!

4000,-
266., LENDVAI István:
Koszoru (1912-1932)
Első kötet. (Unicus!)
(Bp.), 1933. A költő.
1 t. 157 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Költői munkásságának harmin-
cadik évfordulója alkalmából tisztelet-
tel dedikálja – Budapest, 1940 július,
Lendvai István” dedikált példány!
Az I. világháború után a „keresztény-

nemzeti” irányzat képviselője, s a
Horthy-korszak egyik jellegzetes alakja.
1923-ban Cegléden fajvédő program-
mal képviselővé választották. A II.
világháború idején elfordult korábbi
elveitől, a Magyar Nemzet munkatársa
lett, hová Nomád írói néven a német

fasizmust bíráló cikkeket írt. 1944. júl.
18-án a nyilasok elfogták, börtönben
halt meg.

4000,-
267., LENGYEL Dénes:
Gesta Romanorum – avagy magyarul
– A rómaiak viselt dolgai és egyéb
históriák. Magyarra fordította: Haller
János. Sajtó alá rendezte: - -.
Bp., 1943. Szent Hilárius.
114 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötéstáb-
lára ragasztva. „Maricának, hűséges
olvasómnak – 1943. december.
Dénes” Lengyel Dénes író, iro-
dalomtörténész (Benedek Elek unoká-
ja) által dedikált példány!

4000,-
268., LESZNAI Anna:
Édenkert – Versek.
Gyoma, 1918. Kner Izidor.
116 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papírborí-
tóban, amely Lesznai munkája.

5000,-
269., Libussa, cseh királyleány, vagy:
A három jós-testvér története és Prága
város eredete. Igen szép és tanulságos
történet az őskorból.
Bp., 1899. Rózsa K. és neje (ezel.
Bucsánszky A.) 55 p. hét szép képpel.
Fűzve, félvászon könyvtáblába helyezve.

3000,-
270., LIPCSEY-Magyar Sándor:
Dai-Nippon/ Nagy Japán Birodalom.
Bp., 1942. Kókai Lajos.
108 p. 8 kihajtható rajzos térk. lapszá-
mozáson belül további térképek.
Kiadói rajzos papírborítékban.

3000,-

40



271., LŐRINCZI László:
Lépések visszhangja – Úti levelek.
Bukarest, 1973. Kriterion.
146 p. 3 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Pálffy Endrének parányi bukaresti
emlékül – Lőrinczi László, Bukarest,
1973.” dedikált példány!

3000,-
272., LUKÁCS György, Dr.:
Beszédek nemzetközi kongresszuso-
kon és konferenciákon
Bp., 1927. Pantheon. 212 p.
Kiadói félvászon kötésben. A XX.
századi Magyarország meghatározó
filozófusának, gondolkodójának erede-
ti beszédei.

4000,-
273., LUKÁCS Gyula:
A Sárga háztól a Csendes Donig –
Naplójegyzetek.
/Jugoszláviai magyar írók 6./
(Szubotica, Szabadka), 1948. Híd.
253 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
A fasiszta táboroktól, büntetőszázadok-
ról, a második hadsereg szörnyű pusz-
tulásáról.

4000,-
274., LUKACS, John:
A XX. század és az újkor vége
Bp., 2000. Európa. 302 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Dr. Veér Andrásnak ajánlom –
Lukács” dedikált példány!

4000,-
275., LUKCSICS Pál, Dr. – Dr.
Pfeiffer János: A veszprémi püspöki
vár a katolikus restauráció korában

/A veszprémi egyházm. multjából 1./
Veszprém, 1933. Egyházmegyei kny.
254 p. 1 sztl.lev. számos képpel.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
276., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Drámai költemény.
Bp., 1884. Athenaeum. 1 metszet t.
(portré) 231 p. Hetedik kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben, körben aranyozott lapszéllel,
kissé piszkolódott példány.

3000,-
277., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Drámai költemény.
Bp., 1893. Athenaeum. 1 t. 194 p. 3
sztl.lev. Harmadik népies kiadás.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben.

3000,-
278., Magazin für Geschichte,
Literatur und alle Denk-und
Merkwűrdigkeiten Siebenbürgens II.
Band I-IV. heft. / Im Verein mit
mehren Vaterlandsfreunden heraus-
gegeben von Anton Kurz.
Kronstadt, 1846-47. Johann Gött.
512 p. 1 kihajtható t. (kézirati hason-
más) 1 sztl.lev. (a 4 füzet önálló cím-
lappal folyamatos lapszámozással)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A folyóirat két kötete, 8 füzete
jelent meg, ez a kötet a második 4
füzetet tartalmazza.

Kurz Antal (1799-1849.) újságíró,
honvédtiszt, Bem József 1848-49-iki
hadsegéde, Bem oldalán a segesvári
csatában esett el. Erdély történeti
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kútfőinek kutatásával és irodalmi mun-
kálkodással foglalkozott.

12000,-
279., MAGYAR Kató:
Asszonyok, vigyázzatok! – Versek.
Bp., 1934. Csokonai.
47 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Csorbáéknak – szíves megem-
lékezésül – Magyar Kató 1936. II.
19.” dedikált példány!

3000,-
280., MAGYAR Kelemen:
Kormányzónk / Vitéz nagybányai
Horthy Miklós rövid életrajza.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
63 p. XLVIII. (24 képtábla)
Kiadói egészvászon kötésben. Az első
szennylapon firka.

4000,-
281., MAGYAR Lajos:
A magyar forradalom
Élmények a forradalom főhadiszál-
lásán.
Bp., 1919. Athenaeum. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
282., MAGYAR Miklós:
Új világ nyomor nélkül
Bp., (1946.) Egyetemi Ny.
332 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Gazdasági, közgazdasági tanulmány,
többek között a fasiszta gazdasági rend-
szer. „Lestyán Sándornak régi barát-
sággal, szeretettel – Magyar Miklós
1946 Bpest, október” a kiváló író,
újságírónak dedikált példány!

6000,-

283., MAJOR-Zala Lajos:
Csonton virág (Versek.)
München, 1972. Aurora.
1 t. 112 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Veér András-
nak zalai barátsággal és a megis-
merkedés örömével – Bp., 1988. jún.
1. Major” dedikált példány!

4000,-
284., MAKKAI Ernő: Bethlen Gábor
országalkotó politikája
Kolozsvár, 1914. Stief J. és Tsa. 72 p.
Kiadói papírborítóban, a borító ver-
zóján ajándékozási feljegyzés.

3000,-
285., MÁLNÁSI Ödön, Dr. vitéz:
A magyar nemzet őszinte története
Bp., (1937.) Cserépfalvi.
262 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén címkével ellátott fél-
vászon kötésben, a kiadói illusztrált
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

4000,-
286., MÁLYUSZ Elemér:
A magyar történettudomány
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1942.) Bolyai Akadémia.
156 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.

4000,-
287., MÁLYUSZ Elemér:
Budai Farkas László
Különlenyomat a Tanulmányok Buda-
pest multjából XV. kötetéből.
Bp., 1963. Akadémiai. 153-187 p.
Kiadói papírborítóban. „Fekete Nagy
Antalnak meleg barátsággal –
Mályusz Elemér” dedikált példány!

2500,-
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288., MÁNDY Iván:
Mi az, öreg?
Bp., (1972.) Magvető
203 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kardos Györgynek nagy szeretettel
(Zsámboky nevében is!) – Mándy
Iván, 972. dec. 29.” a Magvető igaz-
gatójának, egykori ÁVH alezredesnek
dedikált példány! Zsámboky a kötet
főhőse, akit később a Zsámboky mozi-
ja és a Régi idők mozija című könyvé-
ben is megelevenít.

3000,-
289., MÁRAI Sándor:
Csutora (Kutya-regény.)
(Bp., 1932.) Pantheon. 247 p.
szövegközti rajzokkal, amelyek Székely-
Kovács Olga munkái. Első kiadás!
Kiadói restaurált, rajzos papírboríték-
ban, amely az illusztrátor munkája.
A címlapon poss.: „Kodolányi János”
autográf névbejegyzés.

4000,-
290., MÁRAI Sándor:
Harminc ezüstpénz – Regény.
München, 1983. Újváry „Griff”.
164 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Emigráns.

4000,-
291., MÁRIA Béla:
Életed kötelez – Versek.
(Bp.), 1948. „Munkásírók”.
64 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „dr. Rajka
Tibornak barátsággal – Mária Béla,
948. V. 19.” dedikált példány!

3000,-
292., MARJALAKI Kiss Lajos:
Anonymus és a magyarság eredete
Visszhang Zajti hiradására.

Miskolc, 1929. (Ny.: Miskolci kny.)
36 p. 2 sztl.lev.
Tűzve, a kiadói papírborító címlapja a
füzetbe helyezve. „Simon Sándor igaz-
gató úrnak üdvözlettel – a szerző.
Miskolc, 1930.” dedikált példány!

3000,-
293., MÁRKUSNÉ BEER Erzsébet:
Én és az uram
Írásai: cikkek, novellák, versek, szinpa-
di jelenetek, ifjusági elbeszélések stb.
Bp., 1940. Szerző. 143 p. Első kiadás!
Kiadói kopottas egészvászon kötésben,
a kiadói illusztrált papírborító címlapja
a könyvtestbe kötve. „dr. Kardos Pál
úrnak a közös zsidó munka szerete-
tében: Bp., 941. XI. 27. Beer
Erzsébet” dedikált példány!

4000,-
294., MARTON Ernő, Kasztner
Rezső, Róth Siegfried, Junger József:
Az emancipáció multja és jövője
(Bp.), 1942. Fraternitas.
108 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
295., MASARYK, T. G.:
Hogyan dolgozzunk?
1898-ban tartott előadások.
Fordította: Dr. Sas Andor.
Uzhorod-Ungvár, 1936. Novina. 119 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3000,-
296., MÉHES Kálmán, Dr.:
Az ősföldrajzi kutatás módszerei
/Különlenyomat a Pótfüzetek a
Természettud. Közlönyhöz 1943./
(Bp., 1943. Szerző.) 16 p.
Tűzve.
„Méltóságos Dr. Noszky Jenő úrnak a
M. N. M. igazgatójának hálás
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tisztelettel ajánlja: - a szerző” az idő-
sebb geológusnak dedikált példány!
Hozzátartozik:
MÉHES Kálmán, Dr.: Földtani
tanulmányok a dunabogdányi Csódi-
hegy környékén
Bp., 1942. (lóczi Lóczy Lajos dr. –
Szalay Ny.) 36 p. 2 t.
Kiadói papírborítóban.
(Két mű együtt)

3000,-
297., MÉRAY Tibor:
Búcsúlevél
/Magyar Könyves Céh 6./
(Párizs, 1965.) Magyar Könyves Céh.
126 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A kommunista
hatalom miként deformálja egy beszer-
vezett fiatal életét, aki arra kap meg-
bízást, hogy leplezze le közvetlen
ismerőseit, mint vélt ellenséget.

3000,-
298., MÉSZÖLY Dezső:
Betűk rabságában
Bp., (1987.) Szépirodalmi.
517 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. „Miklósnak
és övéinek – örökzöld fenyő helyett –
ezzel a hibrid könyvvel kívánok
boldog ünnepeket. – Kr. u. 1987
karácsonyán Dezső” Hubay Miklós
drámaírónak dedikált példány!

3000,-
299., MIHALIK Sándor:
A Miklós börtön
Kassa, 1942. Felsőmagyarországi
Rákóczi Múzeum.
78 p. 1 sztl.lev. 24 kétoldalas t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-

300., MIKÓ Imre:
Huszonkét év / Az erdélyi magyarság
politikai története 1918. december 1-
től 1940. augusztus 30-ig.
(Bern, 1987. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem.) XII. 275 p.
Kiadói papírborítóban.
Az 1941-ben kiadott mű hasonmás,
emigráns kiadása.

4000,-
301., MILLOK Sándor:
A kínok útja
(Budapesttől – Mauthausenig) 
Élményregény.
Bp., (1945.) Müller Károly.
1 t. 168 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Kedves Zsiga! Százhúsz éves korodig
forgasd ezt az emlékeztetőül írott
könyvet – Bpest, 957. VI. 4., Ölel
Millok Sándor” dedikált példány!

6000,-
302., MODI, Shams-Ul-Ulma Dr.
Jivanji Jamshedji:
A zend-aveszta vallási rendszere
Az angol eredetiből fordította: Dr.
Haitsch Gyula. /Aveszta-könyvtár.
Szerkeszti és kiadja Zajti Ferenc./
Bp., 1925. (Zajti Ferenc. – Ny.: Bp.
Székesfőváros hny.) 68 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A kiadó, Zajti
Ferenc által dedikált példány!

8000,-
303., MOKCSAY Zoltán:
Rabom van nekem, fiam – Novellák.
Pécsett, 1935. Dunántúl Pécsi Egye-
temi. 202 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Gróf Bethlen Istvánnak hódoló tisz-
telettel. – Budapest, 1935. szept. 20.
Mokcsay Zoltán” politikus, minisz-
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terelnöknek dedikált példány!
Gróf Bethlen István (1874-1946.) A

Horthy-korszakban tíz éven keresztül,
(1921 – 1931.) Magyarország minisz-
terelnöke. 1920-ban a trianoni béke-
szerződést előkészítő párizsi békekong-
resszus magyar delegációjának tagja
volt. 1944 decemberében az oroszok
elfogták, Moszkvában a Butirszkaja-
börtön kórházában halt meg.

8000,-
304., MOLNÁR Ágnes: Debreceni
arcok a felvilágosodás századából
Maróthi György, Domokos Márton,
Szilágyi Sámuel, Hatvani István,
Weszprémi István, Domokos Lajos,
Földi János, Diószeghi Sámuel,
Fazekas Mihály.
Bp., 1939. Szerző. 143 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Részletes életrajzi tanulmányok. 
„Rózsinak szeretettel: Ágnes 1939.
karácsony” dedikált példány!

4000,-
305., Molnár Anna, Julia szép leány,
Kőmives Kelemenné és egyéb régi bal-
ladák könyve.
Fametszetekkel díszítette Kozma Lajos.
Bp., 1921. Amicus.
87 p. 7 t. fametszett képekkel, amelyek
Kozma munkái.
Kiadói feliratozott címkével ellátott
papírborítóban.
Készült 500 példányban.

6000,-
306., MOLNÁR Ferenc, Ifj.:
Riport az idegenlégióról
Bp., 1937. Minerva Ny., Székesfehér-
vár. 107 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kovács J. Elek munkája. Egy fehérvári

fiú menekülése az idegenlégió poklából.
3000,-

307., MOLNOS-Müller Lipót:
Rákóczi a korabeli francia irodalom-
ban / Különlenyomat.
Bp., én. Franklin. 1 sztl.lev. 340-374 p.
Tűzve, a kiadói papírborító hátlapja
hiányzik, az elülső borítófedél és az
utolsó lap átlátszó műanyag borítóra
kasírozva. „Hollán Sándor szövetségi
titkár úrnak őszinte hálával és tisztelő
barátsággal. Párizs, 1935. jun. 4.
Molnos-Müller Lipót” dedikált
példány!

3000,-
308., MORAVCSIK Gyula:
A papíruszok világából
Fordította és magyarázta: - -.
/A Parthenon kétnyelvű klasszikusai/
(Bp.), 1942. Parthenon.
3 sztl.lev. 1 t. XXXI. 301 p.
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Wágner Józsefnek igaz tisztelete és
hálája jeléül – Moravcsik” dedikált
példány!

6000,-
309., MÓRICZ Miklós Dr.:
Az erdélyi föld sorsa
Az 1921. évi román földreform.
/Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek T. könyvei II./
Bp., 1932. Erdélyi Férfiak E.
216 p. 2 tkihajtható térk.
Kiadói egészvászon kötésben.

4500,-
310., MÓRICZ Zsigmond:
Tavaszi szél – Elbeszélések.
Bp., 1912. Nyugat. 248 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Falus Elek munkája.

4000,-
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311., NADÁNYI Zoltán:
Bocsáss meg
Új és válogatott versek.
Bp., (1941.) Dr. Vajna és Bokor.
139 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A fedőlapot és a szövegközti rajzokat
Balogh István festőművész készítette. 
„Somogyi Vilmosnak szeretettel –
Nadányi Zoltán 1946. szept.” dedikált
példány!

6000,-
312., NAGY József:
A nemzeti egység világnézete
Szeged, 1936. Árpád Ny.
144 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Az ajánlás címzettje vitéz nagybányai
Horthy Miklós. A szerző a szegedi
fogadalmi templom káplánja.

4000,-
313., NAGY Miklós:
Világostól Trianonig
Pethő Sándor könyvének bírálata.
Bp., 1926. Pfeiffer F. 147 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

6000,-
314., NÁRAY Antal, vitéz és Ifj. vitéz
Berkó István: Légitámadás!
(Bp., 1936.) Kir. M. Egyetemi Ny.
304 p. 24 kétoldalas t. (képek)
2 kihajtható t.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Horváth
Jenő munkája.
Megkímélt állapotú példány.

6000,-

315., Nyugati magyar irodalom
Tanulmányok Driebergen 1975 szep-
tember 11-14. / Kibédi Varga Áron,
Cs. Szabó László, Papp Tibor, Vitéz
György. Határ Győző, Fáj Attila írásai.
Amszterdam, 1976. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör. 111 p.
Kiadói papírborítékban. Emigráns.

3000,-
316., OLÁH György:
Őrvezetőből diktátor
Hitler forradalma 1920-1932.
Bp., 1935. Stádium. 235 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

6000,-
317., OLASZ Péter:
A serdülő fiú a magyar regényben
Bp., 1932. Korda Rt. 97 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Vértes O. József dr. főiskolai igaz-
gató úrnak őszinte nagyrabecsüléssel
– Dr. Olasz Péter” dedikált példány!
A jeles erdélyi hitszónok és közíró iro-
dalomtörténeti tanulmánya a magyar
irodalom kamaszait tárja fel.

3000,-
318., ORBÁN Dezső:
Sióparti nyárfás – Regény.
Bp., (1942.) Kir. M. Egyetemi Ny.
368 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, hibátlan
rajzos papír védőborítóban.
„Schopp Sára urhölgynek tiszteletem
jeléül – Bpest. 1942. dec. 4. Orbán
Dezső” dedikált példány!

4000,-
319., ORBÁN Ferenc:
Kik teremtették meg a húsz év előtti
forradalmat?
I. kötet: Így csinálta meg „Az Est”.
Bp., 1939. Szerző. 44 p.
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Tűzve, a kiadói papírborító címlapja a
füzetbe helyezve.

3000,-
320., ORSI Pietro:
A mai Olaszország (1750-1933)
Fordította: Fest Aladár.
Berzeviczy Albert bevezetésével.
Bp., 1933. Franklin-T.
291 p. 24 t. (képek)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Többek között az olasz fasizmus-
ról is értekezik.

6000,-
321., ORSZÁG Lili festőművész kiál-
lítása (kiállítási katalógus)
Műcsarnok, Budapest 1979. április
13-május 6. A kiállítást rendezte: Ury
Ibolya. Tanulmány: dr. Németh Lajos.
(Bp., 1979. Magyar Hirdető.)
16 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Vedres Verának köszönettel a kiál-
lítás-nézésért – Weöres Sándor, 1979.
IV. 30” ajándékozó sorokkal.
A kiállításon pályatársak búcsúztatták
az 1978-ban elhunyt Ország Lilit,
többek között Kurtág György, Pilinszky
János, Weöres Sándor.

6000,-
322., ORTUTAY Gyula, Dr.:
A magyar népköltési gyűjtemények
története / Különlenyomat az
Ethnographia-Népélet 1939. évi 3-4.
számából.
Bp., 1939. Kertész J. Kny., Karcag.
1 sztl.lev. 222-237 p.
Kiadói papírborítóban. „Németh
Antalnak igaz szeretettel – Ortutay
Gyula” dedikált példány!

6000,-

323., PADÁNYI Viktor:
Dentumagyaria /Magyar történelmi
tanulmánysorozat I./
(Buenos Aires, 1963.) Editorial
Transsylvania. 450 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben. 

8000,-
324., PADOS Pál:
Ezt nem írhattam meg Oroszországról
(Bp., 1945.) Gábor Áron.
124 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bálint Endre festőművész munkája.
Egy haditudósító naplója. A magyar

újságíró élményszerű beszámolója
munkaszolgálatosokról, zsidó üldözte-
tésekről, a frontvonal eseményeiről, a
doni hadsereg pusztulásáról.

3000,-
325., PAIS Dezső: Miklós püspök
írta-e a tihanyi alapítólevelet?
Különlenyomat a Századok LXXVIII.
1944. évf.-ból.
(Bp., 1945. Szerző. – Kir. M. Egyetemi
Ny.) 233-240 p.
Fűzve, borító nélkül. „Szabó Dezső-
nek a szíves és eredményes közremű-
ködésért – 1945. aug. 13. Pais Dezső”
dedikált példány!

3000,-
326., PÁLÓCZI Horváth György:
Búcsú Európától
Bp., (1940.) Officina.
201 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Káldor László munkája.
„Szalai Sándornak igaz barátsággal –
Pálóczi Horváth György 1939. decem-
ber 11.” dedikált példány!

4000,-
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327., Pandora – 1927. I-VI.
(Teljes! Több szám nem jelent meg!)
Szépirodalmi, művészeti és kritikai
folyóirat. Szerkeszti: Szabó Lőrinc.
(Bp., 1927. Kiadóhivatal. – Ny.: Biró
M.) 2 sztl.lev. (tartalomjegyzék) 351 p.
szövegközti fametszett képekkel.
Korabeli egészvászon kötésben.
A Pandora az első világháború után

induló nemzedék legendássá vált
folyóirata, amely választott nevével
ellentétben nem megnyitásával indított
viharokat, hanem majd kényszerű
bezárulta után. Az új fiatal nemzedék
írói: Szabó Lőrinc, Kodolányi János,
Gelléri Andor Endre, Illés Endre,
Márai Sándor, Várkonyi Nándor,
Szerb Antal…” Folytatásokban közli
Kodolányi Kék hegy című kisregényét.

12000,-
328., PÁPAY István: Visszaemléke-
zések I. Ferenc József és IV. Károly
királyról / Apróságok és történelmi
mozzanatok az udvari életből.
Bp., 1928. (Apostol ny.) 285 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

6000,-
329., PAPP-Váry Elemérné Sziklay
Szeréna: Háborus visszhangok – 
Költemények.
Bp., (1915.) Thália.
1 t. (portré) 112 p. 2 sztl.lev. Kelety
Gábor, Gebauer Ernő, Romek Árpád,
Wanyerka Gyula egészoldalas rajzos
képeivel. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A „Magyar hiszekegy” szerzőjének első
verseskötete.

6000,-

330., PÁRIS Ernő: Egy életművész
vidám utazása az élet körül
Bp., 1936. Szerző. 95 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Szerzői tiszteletpéldány. Bibliophil
kiadás. A jóindulatú embernek, a
legszeretetreméltóbb rokonnak és igaz
jóakarómnak küldöm e kis munká-
mat Láng Imrének sok barátsággal –
Páris ? Ernő, Bpest, 1936. XI. 28.”
dedikált példány!

3000,-
331., PÁVAI Vajna Gábor, Dr.:
A pozsonyi szinügyi kérdésről
Különlenyomat.
Pozsony, 1901. Wigand F. K. 16 p.
Korabeli félvászon kötésben.
„idsb. dr. Vutkovich Sándor bará-
tomnak kitűnő és hálás tiszteletem
jeléül – Pávai” dedikált példány!

Pávai Vajna Gábor (1851-1913.)
orvos-sebészdoktor, szülészmester, a
pozsonyi magyar királyi országos kór-
ház főorvosa. Vutkovich Sándor
akadémiai jogtanárral alapította 1891-
ben a Nyugatmagyarországi Híradót.

4000,-
332., PÉCHY Henrik, Dr.:
Neokapitalizmus
(Új kapitalizmus) Megsemmisülés vagy
új élet? Közgazdasági és társadalomtu-
dományi tanulmány.
Bp., (1931.) Kir. M. Egyetemi Ny.
112 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A könyvtestbe helyezve Ifj. Mélik
Endre (Magyarország kereskedelmi
főmegbízottja, Brünn) névjegykártyája.
A könyvtestben a korábbi tulajdonos
autográf széljegyzetei.

8000,-
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333., PEJA Győző:
Az Ecskendi-Plató és környékének
geomorfológiai viszonyai
Bp., 1932. (Szerző. – Kertész ny.,
Karcag.) 21 p. rajzos ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Dr. Noszky Jenő múzeu-
mi igazgató úrnak hálás köszönetem
és tiszteletem jeléül – Peja Győző” az
idősebb Noszky Jenő geológusnak (fia
is geológus) a Magyar Nemzeti
Múzeum Őslénytára igazgatójának
dedikált példány!

2500,-
334., PETHŐ Sándor:
Világostól Trianonig védelme
Válasz Nagy Miklós bírálatára.
Bp., 1926. Enciklopédia Rt.
46 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a kötéstáblára ragasztva. 

6000,-
335., PETHŐ Sándor:
Világostól Trianonig / A mai Magyar-
ország kialakulásának története.
A földrajzi részt írta: Fodor Ferenc.
Bp., 1925. Enciklopédia Rt.
VIII. 324 p. 2 sztl.lev. számos szöveg-
közti képpel és ábrával.
Kiadói illusztrált, aranyozott, irredenta
egészvászon kötésben.

4500,-
336., (PIUS Pápa, XI.):
A katolikus egyház helyzetéről a
Német Birodalomban
Őszentsége, Isten kegyelméből XI.
Pius Pápa körlevele.
Bp., (1937.) Mária-Kongregáció. 24 p.
Tűzve.

3000,-

337., PODHRADSZKY György:
A tótoklakta felföld politikai és
kultúrgeográfiája
Bp., 1924. Studium. 107 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

8000,-
338., POGOR Ödön:
Az enyéim – Egy tanár naplója.
Bp., (1934.) Szent István-T. 253 p.
számos egészoldalas rajzzal, amelyek
Márton L. munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Márton munkája. „Kurcz
Piroska, kedves tanítványomnak Bp.,
1936. VII. 1. – szeretettel Dr. Pogor
Ödön piarista” dedikált példány! 

3000,-
339., PONSON du Terrail:
Ma Eddin kincse –
Fantasztikus regény.
Fordította: Moly Tamás.
/A Genius kalandor regényei I./
Bp., 1920. Genius. 320 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pogány Imre munkája. Fel- és körülvá-
gatlan példány. Ritka fanti!

6000,-
340., PORKOLÁB István:
Celldömölk, Kismáriacell szabadal-
mas mezőváros története
Celldömölk, 1927. Szagán és Hajnal.
188 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Ifj. Vadászülési Móritz László szere-
tett unokaöcsémnek – 927 XII. 3.
Porkoláb István” (csendőr főhadnagy-
nak?) dedikált példány!

6000,-
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341., PUSKIN, A. Sz.:
Jevgenyij Anyegin – Verses regény.
Fordította: Áprily Lajos.
Bp., 1953. Új Magyar. 270 p.
12 rajzos t. feliratos hártyalappal. 1
sztl.lev. rajzos könyvdíszekkel, amelyek
Végh Gusztáv munkái. A táblák rajzai
Zádor István művészi munkái.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Benedek Ernőnek igaz szeretettel –
Budapest, 1954. április 10. Áprily
Lajos” a fordító által dedikált 
példány!

8000,-
342., RADNÓTHY Dénes:
A tengerszemü lány és egyéb köl-
temények
Szombathely, 1912. Vasvármegye 
Ny.váll. 63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A borító verzóján verses dedikáció, a
költő „Ajánlás” című, „Hajnalka
kedves, ezek a régi nóták…” kezdetű 8
sorosának autográf kézirata, datált
„Budapest, 1914. aug. 2. Radnóthy”
autográf aláírással.

4000,-
343., RÁTZ Kálmán, Dr.:
Mongólia
A Távol-Kelet ütköző állama. 
/Világkép könyvtár 9./
Bp., 1938. (Viktória Ny.) 32 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Szántó Rudolfnak őszinte barátság-
gal – Rátz Kálmán” dedikált példány! 

6000,-
344., RAVASZ László, Dr.:
Gondolatok
Bp., 1925. Bethlen G. Irodalmi és Ny. 
1 t. (portré) 214 p. 2 sztl.lev. 
Harmadik kiadás.

Kiadói egészbőr kötésben, körben ara-
nyozott lapszéllel. A címlap verzóján
kézzel számozott „71.”, Ravasz László
által aláírt példány!

4000,-
345., RAVASZ László:
Látások könyve
Beszédek, elmélkedések.
Bp., 1924. „Studium”. 2 sztl.lev. 322
p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Korabeli gerincén bordázott egészbőr
kötésben.
„Hazafelé tart, aki felfele száll. –
Ravasz László” dedikált példány!

6000,-
346., RÉDER Lipót és Láng László:
Valamit tenni kell!...
(Nagyvárad, 1940. Szerzők. – 
Gutenberg Ny.) 64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kedves cenzorunknak Sebestyén
Magda kolléganőnek – Réder – Láng
László” mind két szerző által dedikált
példány!

3000,-
347., Respublica et status regni
Hungariae
(Leyden), 1634. Ex officina Elzeviri-
ana. 330 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson
belül rézmetszetű díszcímlappal. 
Korabeli egészpergamen kötésben.
Az Elzevir-család nyomdája a XVII.

század első felében Bonaventura és
Abraham Elzevir munkásságával érte
el fénykorát. Főként kisalakú, olcsó,
tudományos műveket bocsátottak ki a
művelődni, tájékozódni vágyó polgár-
ság igényeinek megfelelően. Egyik leg-
nevezetesebb sorozatuk az ún. „res-
publikák”. Kötetei egy-egy ország életét
(természeti kincseit, éghajlatát, a lakos-
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sága összetételét, stb.) és rövid törté-
netét ismertették. A rézmetszetű cím-
lappal ellátott, keskeny alakú, nagyon
kicsi és szép betűkkel készített, elegáns
könyvecskék első darabja – az Angliá-
ról szóló – 1625-ben látott napvilágot.
1650-ig a sorozatnak összesen 35 tagja
jelent meg. A Magyarországot bemu-
tató kötet hazai forrásokat is közöl, így
Szent István Intelmeit, az ő, Károly
Róbert és Zsigmond törvényeit, vala-
mint az 1603-as pozsonyi országgyűlés
artikulusait. Ezek mellett talán a leg-
jelentősebb szöveg Werner György
eperjesi bíró és tanár a magyarországi
gyógyvizekről szóló, néprajzi érdekes-
ségeket is tartalmazó geológiai tanul-
mánya. A kötet összeállítója feltehe-
tően egy németalföldre menekült cseh
tudós volt. A címlapon felül az ország
címere, alul hun lovas képe látható,
amely Apponyi szerint Schödel
Márton „Disquisitio” című műve
nyomán készült.
Apponyi: 828.; RMK III 6190., 7593.

55000,-
348., REUTER Camillo, Dr.:
Az alvás, az álom és az álmatlanság
/Orvos-természettud. előadások I./
Pécs, 1934. Danubia. 31 p.
Kiadói papírborítóban. „Ngs. Molnár
Béla tanár úrnak igaz tisztelettel –
Reuter” dedikált példány!

3000,-
349., RÉVÉSZ Imre:
A tudományos egyháztörténetirás I.
főrész. Elvi prolegomena és történel-
mi áttekintés. Unicus!
Kolozsvár, 1913. Stief Jenő és társa. 
VII. 148 p.
Kiadói, illusztrált papírkötésben. 

„Nagytiszteletű Nagy Béla theol. pro-
fesszor urnak mély tisztelettel Révész
Imre” – dedikált példány! 
Révész Imre (1889 - 1967.) reformá-

tus püspök, egyetemi tanár, egyház-,
művelődés- és társadalomtörténész.

8000,-
350., RIPP Zoltán:
Szabad demokraták / Történeti vázlat
a Szabad Demokraták Szövetségének
politikájáról (1988-1994)
Bp., 1995. Napvilág. 201 p.
Kiadói papírborítóban. „Halda Alíz-
nak szeretettel és tisztelettel – Ripp
Zoltán” dedikált példány!

3000,-
351., RITSZOSZ, Jannisz:
Erotika / Kis szvít, piros-dúrban –
Mezítelen test – Testté lett ige.
Papp Árpád fordításában, Barabás
Ferenc rajzaival.
Kaposvár, 1984. Palmiro Togliatti
Megyei Könyvtár. 87 p. erotikus raj-
zokkal.
Kiadói keménytáblás, rajzos papírkö-
tésben. „Sík Csabáéknak küldöm,
barátsággal, szeretettel: Kaposvár,
1984. június. Papp Árpád” az író,
művészettörténésznek a fordító által
dedikált példány!

3000,-
352., ROMMEL (Erwin) vezértábor-
nagy: Gyalogság előre!
Élmény és tapasztalat. Fordította: vitéz
Gróf Bethlen Pál. Werth Henrik ny. á.
vezérezredes bevezetésével.
(Bp., 1942.) Danubia. 340 p.
1 sztl.lev. számos szövegközti rajzos
térképvázlattal gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
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353., ROZSNYAY Kálmán:
Ady koszorúja
Magyar költők verseiből egybefűzte:- -.
Szeghalom, 1925. Tóth és Mező.
207 p. Első kiadás!
Kiadói illusztris rajzos papírborítóban,
amely Túri Polgár István művészi
munkája. Többek között:
Emőd Tamás, Juhász Gyula, Babits
Mihály, Tóth Árpád, József Attila…
költeményei. Rozsnyay nagy barátja és
tisztelője Adynak, Ady-Múzeumot is
alapított.

5000,-
354., SAÁD Andor Dr.: Adatok
Mezőkövesd népélelmezéséhez és
agrárviszonyaihoz
Különlenyomat.
Bp., (1938.) Athenaeum.
6 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos dr. Cserzy István minisz-
teri osztálytanácsos urnak szíves
emlékül – Tapolca, 1943. VIII. 27. –
Dr. Saád Andor” a borító verzóján
gépírásos sorokkal, autográf aláírással
dedikált példány!

2500,-
355., SAFRATTI, M. G.:
Mussolini élete
Előszóval ellátta: B. Mussolini. 
Fordította: Kosztolányi Dezső.
Bp., (1927.) Kir. M. Egyetemi Ny.
286 p. 8 t. (képek) 1 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
Kosztolányit fordításáért többen
bírálják ma is. A Szerző Margherita
Grassini Sarfatti zsidó származású
hölgy, aki hosszú időn keresztül a
Duce élettársa volt. 4000,-

356., SÁGHYNÉ Zórád Eta, Dr.:
Vasárnap – Versek.
Bp., 1938. Bethlen G. Irodalmi és Ny.
Rt. 78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Drága Mariskának és Bélának igaz
rokoni szeretettel adom ezt az én első
könyvemet – Eti? Bp., 1940.”
dedikált példány!

3000,-
357., SALACZ Gábor:
A vallásalap kezdeteinek története
Különlenyomat.
(Bécs, 1932. Nyn.) 19 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Neumann Jenőnek hálás
tanítványa – 1932. dec. 26. Salacz
Gábor” dedikált példány!

6000,-
358., SALAMON Ferencz:
Két magyar diplomata a tizenhetedik
századból
Pest, 1867. Ráth M.
XLV. 1 sztl.lev. 288 p.
Korabeli félvászon kötésben.

5000,-
359., SALAMON Ferencz:
Rendi országgyűléseink jellemzéséhez
/Értekezések a történettudományi 
osztály köréből/
Pest, 1869. Eggenberger F. 36 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
360., SÁSDI Sándor:
Szívrehulló kő – Regény.
Bp., 1950. Dante. 195 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Huszár Lacinak,
akire sok szeretettel gondol – Sásdi
Sándor, Mföld, 1950. ápr. 14.”
dedikált példány! 3000,-
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361., SCHREIBER Dániel, Dr.:
A játékkaszinók szélhámosai
A baccarat, chemin de fer, trente et
quarante, roulette és boule csalásai.
Előszót írta: Dr. Laky Lajos m. kir.
rendőrfőtanácsos, detektívfőnök.
Bp., 1934. Centrum.
199 p. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Méltóságos Dr. Dorning Henrik ny.
főkapitányhelyettes úrnak, szeretett
volt főnökömnek, szaktanfolyami
igazgatómnak s tanítómesteremnek
őszinte szeretettel és hálával Tartsányi
(Schreiber) Dániel” dedikált példány!

A szerző rendőrkapitány, büntető
törvényszéki szakértő. Beutazta egész
Európát, a bűntettesek világának tanul-
mányozása és rendszerbe foglalt
ismertetése céljából. 1956-ban elhagyta
Magyarországot, és Amerikában tele-
pedett le, ahol különböző egyetemeken
tartott előadásokat.

8000,-
362., SCHÜTZ Antal:
Isten a történelemben
Tíz előadás, melyeket 1932 őszén a
Pázmány Egyetem valamennyi karának
hallgatói számára tartott.
/Isten országa III./
Bp., 1934. Szent István-T.
320 p. Első kiadás!
Korabeli ízléses félvászon kötésben. 
„Hálás szeretettel - Schütz” dedikált
példány!

6000,-
363., SEBESTYÉN Gyula, Dr.:
Az avar-székely kapcsolat emlékei
/Néprajzi füzetek 8./
Bp., 1899. M. Néprajzi T. 47 p.
Kiadói papírborítóban.

A címlapon „Sebestyéntől 99 III/18.”
autográf bejegyzés.

4500,-
364., SEBESTYÉN Károly:
Munkák és napok
- - válogatott tanulmányai.
Kornis Gyula előszavával.
Bp., (1941.) Rózsavölgyi és Társa.
XIV. 1 sztl.lev. 396 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Áprily Lajosnak mély tisztelettel és
mély vonzalommal – Sebestyén
Károly” dedikált példány!

Sebestyén Károly (1872-1945.) iro-
dalomtörténész, színikritikus, a Szín-
művészeti Akadémia igazgatója, a holo-
kauszt áldozata. Ez a kötet emlékira-
tainak, tanulmányainak, hírlapi cik-
keinek gyűjteménye.

6000,-
365., SHAKESPEARE, William:
A vihar
Fordította: Babits Mihály.
Bp., 1974. Magyar Helikon.
89 p. 12 rajzos t. 3 sztl.lev. a fekete
alapra készített rajzok Szántó Piroska
munkái.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos (Szántó P.) papír védőborítóban. 
„Josettenek és Ivánnak szeretettel –
1975 nov. 26. Piroska” Boldizsár Iván
írónak és feleségének (Josette
Dubruel) dedikált példány!

3000,-
366., SIKLÓSSY László:
Képek a Hunnia ötvenéves multjából
1882-1932 / Összeállította: - -.
Bp., 1932. Hunnia Csónakázó
Egyesület. 1 színes t. (Lisznyai Damó
Tihamér) 167 p. számos képpel
gazdagon illusztrálva.
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Kiadói egészvászon kötésben.
A Csónakázó Egyesület története és
emlékei.

4000,-
367., SILBERFELD Jakab, Dr.:
Divré sálóm veemesz
(A béke és az igazság.)
/Emlékbeszédek IV./
Békéscsabán, 1924. Corvina.
80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a borítón
„Tiszteletpéldány” fölirat. „Mltsgos
Sz. Solymos Bea úrnőnek szíves üdvö-
zlettel a szerző” az egykori békéscsabai
főrabbi által dedikált példány!

6000,-
368., SIPOS Gyula:
Szóljatok bátran – Versek 1952-1953.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
107 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dobi Pista bátyámnak a régi
szeretettel: Bp., 1954. márc. 8.” Sipos
Gyula” Dobi István miniszternek, (a
későbbi miniszterelnöknek, az Elnöki
Tanács elnökének) dedikált példány!

4500,-
369., SIPOS Károly:
A hóvirággal csengetek - - versei.
(Kecskemét), 1935.
(Első Kecskeméti Hírlapkiadó.) 101 p.
1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói fametszett képpel illusztrált
papírborítóban, amely G. Szabó
Kálmán munkája. „Lacinak szeretet-
tel – Karcsi” dedikált példány!

3000,-
370., SOMLÓ Sándor:
Fra Girolamo –
Tragédia öt felvonásban.
Bp., 1896. (Ny.: Dobay János,

Gyulán.) 398 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben. 
„Bauer Ernő úrnak hálával és
szeretettel – Bp. 918. XII/24. Somló
Sándor” dedikált példány!
A Nemzeti Színház egykori szabad-

kőműves igazgatója legnépszerűbb
darabjában Savonarola, a híres firenzei
egyházi szónok tragédiáját dolgozta fel. 

6000,-
371., SOMOGYI Tóth Sándor:
Gabi
Bp., 1969. Magvető.
187 p. 1 sztl.lev. Bornemisza László
festőművész színes, egészoldalas képe-
ivel illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Fekete Sándornak, a remek, szomo-
rú és lelkesítő szintézis – a Szümpo-
zion – emlékére réges-régi barátsággal
– Somogyi Tóth Sándor, 70. II. 24.”
Fekete Sándor író, történésznek dedi-
kált példány! Fekete Sándor Folyosói
szümpozion című lélektani kötete
1970-ben jelent meg.

3000,-
372., SONKOLY István:
Henning Alajos / Különlenyomat a
Száz Jezsuita Arcél III-ik kötetéből.
(Bp., 1942. Fővárosi Ny.)
21 p. 1 sztl.lev. (kotta)
Kiadói papírborítóban. „Barnuskának
igaz szeretettel visszaemlékezésül – S.
Pista 941. XI. 3.” dedikált példány! 
Henning Alajos (1826-1902.) házfő-

nök, zeneszerző, Liszt Ferenc unoka-
testvére.

3000,-
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373., SÓS Endre:
Diktátorok és diktaturák
Bp., (1933.) M. Cobden Szöv. 39 p.
Tűzve, az elülső borítófedél hiányzik, a
hátsó a füzethez rögzítve. „Grünvald
Fülöpnek őszente tisztelettel – 1943.
X. 31. Sós Endre” dedikált példány!

4000,-
374., STEIN Aurél:
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban
Az angol eredeti nyomán átdolgozta: 
Halász Gyula.
Bp., 1913. Kir. M. Természettudomá-
nyi T. IX. 1 sztl.lev. 667 p. 16 t.
(képek) 1 kihajtható színes térképmel-
léklet a kötéstáblába hajtogatva, számos
szövegközti képpel illusztrálva.
Kiadói illusztrált, festett (Gottermayer)
egészvászon kötésben. Megkímélt pld.

8000,-
375., STERN Samu:
A zsidókérdés Magyarországon
Bp., 1938. Pesti Izr. Hitközség. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
376., SUCHÁN Elemér: Tárcák
Erzsébetváros, 1906. Wugrinetz M.
kny. 224 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Nagys. Bálint Jenő úrnak a rokon-
szenves kedves utitársnak (1906.
V./24.) tisztelete jeléül – Suchán
Elemér honvédhadnagy – Erzsébetvá-
ros, 1906. VI. 10.” dedikált példány!
Suchán Elemér volt honvédhadnagy

(1873—1922), a debreceni villamos
színház megalapítója. A múlt század
utolsó éveiben hirlapíróskodott, s ez
időben több tárcája és verse jelent
meg, főleg debreceni lapokban.

4000,-

377., SULICA Szilárd, Dr.:
A múzeumi levéltár kialakulása
(Bp., 1932.) Kir. M. Egyetemi Ny. 48 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kiss József szerkesztő úrnak
őszinte szeretettel és tisztelettel –
Sulica Sz.” dedikált példány!

3000,-
378., SURÁNYI Miklós:
Nagy István
Bp., 1923. Singer és Wolfner.
30 p. 2 t. 1 sztl.lev. 14 t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.
Számozott (12./50), a szerző és neves
festőművész által aláírt példány!

4000,-
379., SÜTŐ András:
Évek – Hazajáró lelkek
Cikkek, naplójegyzetek (1953-1978)
Bukarest, 1980. Kriterion.
240 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Kótay Pálnak – irodalmunk igaz
barátjának, az írás elhivatottjának,
szeretettel – Sütő András 1980. dec.
5.” dedikált példány!

3000,-
380., A szabadság kapujában –
A Szabad Európa Rádió emlékműsora
a magyar forradalom és szabadságharc
harmincadik évfordulóján. Részletek.
(Giromagny, France, 1988. A Szabad
Európa Rádió Magyar Osztálya. –
Szikra Ny.) 384 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Emigráns kiadás.

4000,-
381., SZABÓ Gábor:
Keletről jöttem – Költemények.
Bp., 1925. Bethlen G. Irod. és Ny. Rt.
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63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pazár Bélának turán testvéri
szeretettel – Szeged 1926. febr. 7.
Szabó Gábor” dedikált példány!

3000,-
382., SZABÓ István, Dr.:
Debrecen 1848-1849-ben
/A debreceni M. Kir. Tisza István
Tud.egyetem… közleményei 3./
Debrecen, 1928. (Debrecen Sz. Kir.
Város.) 66 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
383., SZABÓ Richárd:
Kozma Andor költészete
Bp., 1936. (Szerző. – Sylvester Rt.)
89 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „F. Vilmosnak szeretettel
Szabó Richárd – 1981? jul. 8.”
dedikált példány!

3000,-
384., SZABOLCSI Bence:
Európai virradat
A klasszikus zene kialakulása Vivaldi-
tól Mozartig.
Bp., (1949.) Új Idők. (Singer és
Wolfner.) 95 p. 16 kétoldalas t.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. „Basch Loránd
doktor úrnak igaz szeretettel és nagy-
rabecsüléssel – Szabolcsi Bence” a
jogász, irodalomtörténész, jeles
műgyűjtőnek dedikált példány!

6000,-
385., SZABOLCSKA Mihály:
Költemények
Bp., 1897. Singer és Wolfner.
186 p. 3 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon

kötésben, aranyozott lapszéllel. 
„Rózsikáéknak sok boldogságot kívá-
nunk, 1900. okt. 20. Szabolcskáék”
Szabolcska Miklós által dedikált
példány!

6000,-
386., SZALAY László dr., Zalai:
Sallangos acskóm…
Bp., (1927.) Fővárosi Ny.
348 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztris,
rajzos táblával, amely Gebhardt mun-
kája. „Bónyi Adorján szerkesztő
úrnak – szeretettel a szerző, Bpest 927
VI. 22.” író, lapszerkesztőnek
dedikált példány!

4500,-
387., SZALAY Mátyás:
Isten sípjai – Versek.
Nagyvárad, (1933.) „Erdélyi Lapok”.
184 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„dr. Gyurkovits Tibornénak, Irénké-
nek, a lélek testvéri szeretetével
emlékül – Zebegény, 1956. aug. 20.
Szalay Mátyás” dedikált példány!

4000,-
388., SZALONTAY Gyula:
Olaszok vezére magyarok barátja
Bp., 1941. Kir. M. Egyetemi Ny.
226 p. 12 kétoldalas t. 1 kihajtható t.
(képek) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

4500,-
389., SZÁMADÓ György:
Most csak ennyi… (Vers fordítások.)
Bp., 1930. (Szerző. – Ny.: Bíró M.)
80 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Aláírt példány!

3000,-
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390., SZAMOSI József:
Kék ég az udvar fölött (Versek.)
(Bp., 1935. Szerző.) 72 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„A Carpathia csillagának szeretettel a
carpathiás fiúk. 1934. karácsonyán,
??? , Szamosi József” dedikált példány!
Az ajánlás szövege kék tintával másik
kéz által, szerzői- és egy nehezen olvas-
ható névaláírással. A szerző az egykori
Bolyai könyvek sorozatszerkesztője, a
Nemzeti Színház és a M. Színház lek-
tora, a háborúban hadifogságba került,
Münchenbe telepedett le. A Szabad
Európa Rádió munkatársa.

3000,-
391., SZÁSZ Gerő:
Rolandné – Tragédia öt felvonásban.
Kiadja a Petőfi-Társaság.
Bp., 1880. Aigner Lajos.
XII. 227 p. Első kiadás!
Korabeli díszesen aranyozott egészvá-
szon kötésben, körben aranyozott lap-
széllel. „Papp Sándorné, Szül. Theil
Louise nagyasszonyomnak szeretettel.
– Kolozsvárt, dec. 22. 1880. Szász
Gerő” Papp Sándor (1868-1937.)
festő, freskófestő feleségének dedikált
példány!

Szász Gerő (1831-1904.) író, ref.
lelkész részt vett a szabadságharcban,
majd besorozták az osztrák hadse-
regbe, honvédhadnagy, hazatérte után
lelkész Kolozsváron, esperességet ért
el. Tagja a Petőfi-társaságnak és alel-
nöke az Erdélyi Irodalmi Társaságnak.
Számos költeménye kötetben jelent
meg, Rolandné című drámája legnép-
szerűbb munkája.

15000,-

392., SZÁSZ Károly, Ifj.: A magyar
szinikritika története 1849-1867-ig
Bp., 1929. Franklin-T. 46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Béla bácsi-
nak szerető öccse – Károly, Bp. 1930.
I. 30.” Ifj Szász Károly (1865-1950.)
az irodalomtörténész, közoktatásügyi
miniszter által testvérének Szász Béla
(1868-1938.) jogász, bíró, költő,
műfordítónak dedikált példány!

4500,-
393., SZATHMÁRY Róbert:
Kalandor bűnözők
(Bűnügyi elbeszélés)
Bp., 1940. (Hungária Ny.)
55 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborító a könyvtestbe
kötve. „Dr. vitéz Szondy Lajos m. kir.
rendőrfőtanácsos, detektívfőnök úr-
nak nagyrabecsüléssel – Dr. Szathmáry
Róbert” dedikált példány!

8000,-
394., SZÁVAY Zoltán:
Az ismeretlen út - - verseskönyve.
Bp., 1929. Pesti kny.
114 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

2000,-
395., SZEDERKÉNYI Anna:
A nagy nő – Regény.
Bp., (1914.) Athenaeum.
255 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Polgár Gézának az írónak hálával és
szeretettel – Szederkényi Anna az
író” dedikált példány!

4000,-
396., SZÉKELY Miklósné, Mihwaldi
Grósz Ilona: 1001 gondolat
Tarlózás az irodalom, költészet, böl-
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csesség, szellemesség és élettapasztala-
tok hímes mezején. Összegyűjtötte: - -.
Bp., 1943. (Szerző.) 1 t. (portré) 172 p.
2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„A „Pesti Hírlap”-ban megjelent
szellemes, tanulságos és élvezetes
cikkeinek hűséges olvasója – mély
tisztelettel Budapest, 1943. máj. 23.
Székely Miklósné” dedikált példány!

3000,-
397., SZEKSZÁRDI Molnár István:
Kisvárosi lázadás – Regény.
Bp., (1940.) Poetika.
319 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Vera babának és k. férjének szívélyes
baráti megemlékezésül – Szekszárdi
Molnár István, Bp. 1940. aug. 5.”
dedikált példány!

3000,-
398., SZÉLL József:
Új élet a romok helyén
Egy nemzetgazdasági, szociálpolitikai
és nemzetpolitikai intézmény tervrajza.
Előszóval ellátta: Gróf Károlyi Imre.
Bp., 1934. Hajdú Dénes. 106 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Ngs. Csetényi József szerkesztő
úrnak a kiváló közgazdasági és poli-
tikai írónak igaz tisztelettel ajánlom –
1934. febr. 11. Széll József” dedikált
példány!

6000,-
399., SZÉNÁSSY Barna:
Kőnig Gyula (1849-1913)
Bp., 1965. Akadémiai.
1 t. 142 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Tisztelettel: Szénássy
Barna 1965. X. 2.” dedikált példány!

A matematikus, egyetemi tanár életraj-
za és tevékenysége.

3000,-
400., SZENTIVÁNYI Kálmán:
Keresztutak közt – Versek.
Bp., 1943. Turul.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Fitos Vilmos-
nak nagyrabecsüléssel és barátsággal –
1949. ápr. 11. Szentiványi Kálmán”
dedikált példány!

3000,-
401., SZENTMIKLÓSI József, Dr.:
Néhány közüzemi kérdés
Különlenyomat.
(Bp., 1938.) Székesfőváros hny.
50 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Füle Ernő
dr-nak őszinte barátsággal –
Szentmiklósi J.” dedikált példány!

3000,-
402., (SZEPES Mária), Orsi Mária:
A vörös oroszlán – Misztikus regény.
(Bp., 1946.) Hungária.
411 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Zsuzsának igaz szeretettel és minden
mulandón túli szövetséggel – Orsi
Mária, Budapest, 1950. V. 3.”
dedikált példány! Szepes Mária első
álnéven írott regénye.

6000,-
403., SZIGETHY Vilmos, Sz.:
A régi szegedből az újba
(Szeged, 1932.) Délmagyarország.
318 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Balogh Margit munkája, körülvágat-
lan. „Arankának szeretettel – Sz.
Szigethy Vilmos” dedikált példány!

6000,-
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404., SZIGETI János:
Hogyan kormányozzák a világot?
(Tanulmány a magyar Rádióban tartott
felolvasás felhasználásával.)
Bp., 1933. (Szerző.) 38 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
405., SZIKLAY László:
Launer István egy 1848. évi szlovák
röpirat szerzője
/Szláv filologiai értekezések 3./
Bp., 1948. Pázmány P. Tud.egyetem
Szláv Filológiai Int. 59 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tolnai Gábornak szeretettel, nagy-
rabecsüléssel – Budapest, 1948. VII.
16. Sziklay László” a jeles iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 
A selmeci líceumi tanár, újságíró a

magyar szabadságharc ügyét támogatta,
egy magyarbarát lap indításán fárado-
zott.

4500,-
406., SZILÁGYI M. Dózsa:
A tusnádi fenyvesek közt
Arad, 1926. „Vasárnap” Irodalmi és
ny. 42 p. 12 t. (tusnádi képek) 1
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
407., SZILÁGYI Sándor:
Rajzok a forradalom utáni időkből
Az első magyar katonai tanintézet.
Bp., 1876. Athenaeum.
VII. 201 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
408., (SZILAS Frida, Köpeczi-Boócz
Lajos, Dr. Lakos István, Boda Gábor,
B. Molnár József, Závodszky Tibor):
Arcok - - versei.

Tersánszky J. Jenő előszavával.
Bp., 1931. Szerzők.-(Ny.: Gerő S.)
36 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Dr. Radó
Karcsi kedves barátomnak, őszinte
ragaszkodással – Köpeczi-Boócz Lajos
933. IX.” dedikált példány!
Köpeczi Boócz Lajos színész, színigaz-

gató, író és költő, anyai ágon zsidó
származású, de erről csak később
szerzett tudomást, amely miatt öngyil-
kossági kísérlete is volt. Harcolt az I.
világháborúban. 1935-től filmezett,
fénykora az 1937-41 közötti időszak
volt, ekkor megszámlálhatatlan pro-
dukcióban játszott. A II. világháború-
ban frontszínházat vezetett Németor-
szágban, társulata a háború után szét-
széledt, további sorsa ismeretlen. 

3000,-
409., SZIMONIDESZ Lajos:
Napjaink vallási forradalmai
/Korszerű magyar írások 3./
(Bp., 1936.) Viktória.
95 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
410., SZINÉRVÁRY (Sprenger)
György:
A Szamostól a Tiszáig – Versek.
(Szeged, 1936. Petőfi ny.)
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Igaz tisztelet-
tel – Szeged, 1938. III. 5. Szinérváry
György” dedikált példány!

3000,-
411., SZIRMAI Rezső: Mussolini,
Kemál, Sztalin és a többiek
(Bp., 1935.) Viktória.
226 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
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dói vászonkötés elülső borítása a
kötéstáblára kasírozva. Számozott
(XXXII./C), „Dr. Kernberg Géza”
nevére szóló „dedikált” példány!

4500,-
412., SZITNYAI Zoltán:
Az ég – A tó
(Bp.), 1929. Amicus.
158 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Reiter László) papír-
borítóban. „Supka Gézának őszinte
tisztelettel – Szitnyai Zoltán, Bp. 928.
XI. 21.” dedikált példány!

3000,-
413., SZOMJAS Lajos:
Hagion Oros
Bolyongások a Szent Athos-hegyen.
(Bp., 1932.) Unió. 86 p. 1 sztl.lev. raj-
zos könyvdíszekkel, amelyek Breit
Vince munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Számozott (77./200), aláírt példány! 
Az Athosz-hegy, hegy és félsziget a

görögországi Makedóniában, az ország
északi részében, mintegy húsz ortodox
kolostor otthona, amelyek autonóm
teokratikus köztársaságot alkotnak
Görögországon belül.

4500,-
414., SZOMORY Dezső:
Emberi kis képeskönyv
(Bp., 1936.) Athenaeum.
288 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Dr. Sebő Györgynek emlékül –
Szomory Dezső” dedikált példány! 

6000,-
415., SZŐNYI Zoltán:
Pillanatok (Versek.)
Szeged, 1935. Magyar Téka.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban. „Túri Varga
Sándornak szeretettel – Mtúr 935.
III. 8. Szőnyi Zoltán” a mezőtúri író,
költőnek dedikált példány!

3000,-
416., SZŐTS Endre, Kézdivásárhelyi:
A móri Antalhegy óharmadkori 
képződményei/ Bölcsészdoktori érte-
kezés. A „Földtani Szemle” melléklete.
Bp., 1938. (Szerző. – Ny.: Held J.) 42
p. 1 t. (kövöletábrák) 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban. „Ifj. Dr.
Noszky Jenő úrnak baráti tisztelettel
– Dr. Szőts Endre” dedikált példány!

3000,-
417., (SZTROKAY Tibor – Dr.
Benkő László – Dr. Urbán János):
Fiatalok országútján
Három tanulmány társadalmunk kor-
szerű kérdéseiről.
Szeged, 1935. Prometheus.
25 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Langhoffer
Tibor kedves jó barátunknak meleg
szeretettel – Szeged, 1935. június 1-én
Sztrokay Tibor – Dr. Urbán János”
dedikált példány!

3000,-
418., TAMÁSI Áron:
Téli verőfény – Elbeszélések.
(Kolozsvár), 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh. 200 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Bókay Jánoskának kedves barátom-
nak szeretettel ajánlom – Tamási
Áron. Budapest, 1942. VI. 4.” Bókay
János írónak dedikált példány!

15000,-
419., TOPOLÁNSZKY Ernő:
A völgyből visszanézek –
Versek és írások.
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Bp., 1938. (Szerző.) - Budai Bernwall-
ner J. ny. 16 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Mély tisztelettel Topolánszky Ernő”
dedikált példány!

3000,-
420., TORDAY Sándor:
Az üvegcsapda – Regény.
Bp., (1936.) Könyvkedvelők Szövet-
kezete. 326 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. „Kóbor
Tamás bátyámnak őszinte nagyrabe-
csüléssel és szeretettel – Torday
Sándor, 935. XII. 17.” az író,
újságírónak dedikált példány!

3000,-
421., TÓTH Kálmán:
- - összes költeményei I-II.
Bp., 1888. Ráth M.
(1.) 1 t. (metszett portré) 2 sztl.lev. 464
p. (2.) 1 sztl.lev. 461 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
díszkötésben, körben aranyozott lap-
széllel. (2 db.)

6000,-
422., TÓTH László: Adatok a Nagy
Marosi hegyoldal közép-miocen
rétegeinek geológiájához
Bölcsészdoktori értekezés.
Készült a Pázmány P. Tud.egyetem
Földtani Intézetében.
Bp., 1930. (Sárkány-ny.) 22 p.
1 kihajtható metszett térk. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Nagyságos
Dr. Noszky Jenő tanár úrnak
tanítványi hálával – a szerző” dedikált
példány!

2500,-
423., TOTIS Béla Dr.:
Amiről a nők nem beszélnek
Egy nőorvos tanácsai.

Bp., 1932. Mai Henrik és Fia.
50 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. „Herceg bácsi-
nak, kedves barátomnak szeretettel –
Béla” dedikált példány!

3000,-
424., TÖRÖK Sándor:
Titokzatos utazások – Regény.
(Bp., 1947.) Révai. 159 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, sérült, raj-
zos papírborítóban. „Kodolányi
Jánosékat szeretettel köszönti: Török
Sándor, Bp., 1948.” dedikált példány!

3000,-
425., TRAUER Ervin, Dr.:
Az erdei fás növények
Bp., 1942. Szerző.
41 p. 5 kihajtható t. 1sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Csiki László
gazdasági akadémiai r. tanár úr
őméltóságának baráti megemléke-
zésül – Budapest, 1942. VIII. 28. Dr.
Trauer Ervin” dedikált példány!

3000,-
426., UJFALUSSY József:
Bartók-breviárium
(Levelek – írások – dokumentumok)
Összeállította: - -.
Bp., 1958. Zeneműkiadó.
1 t. 555 p. számos képpel.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Lesznai Lajosnak őszinte barátsággal
– 1958. aug. 27. Ujfalussy József”
dedikált példány!

4000,-
427., Universum V. Évkönyv a család
és ifjúság számára. 1911.
Találmányok, felfedezések, utazások,
vadászkalandok, hasznos tudnivalók; a
természettudományok, a földrajz és az
egészségtan köréből való olvasmányok.
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Szerkeszti: Dr. Hankó Vilmos.
Bp., 1911. Lampel R. IV. 382 p. szá-
mos képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, festett, raj-
zos táblával.

4500,-
428., VADÁSZ M. Elemér, Dr.:
Földtani megfigyelések a Persányban
és a Nagyhagymásban
/Különlenyomat a M. Kir. Földtani
Int. 1914. évi jelentéséből./
Bp., 1915. Fritz Ármin kny.
2 sztl.lev. 235-262 p. 1 sztl.lev. szöveg-
közti képekkel.
Kiadói papírborítóban. „Baráti üd-
vözlettel a szerző” dedikált példány!
(Dr. Noszky Jenő hagyatéka)

2500,-
429., VÁGHIDI Ferenc:
Valaminek történnie kell – Regény.
Bp., 1934. Cserépfalvi Imre.
230 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, az illusztris rajzos borítócím-
lap, amely Szőts munkája a könyvtest-
be kötve. „Diamand Eszter kisass-
zonynak őszinte tisztelettel – Vághidi
Ferenc, Bp. 1933. XII. 1.” dedikált
példány!
A nyilasok által elhurcolt és kivégzett

újságíró első regénye. Cikkei antifasisz-
ta szellemben íródtak, bennük a
demokratikus átalakulást pártolta. 

3000,-
430., VAJDA Pál R.:
Magyar feltalálók
Négy évszázad negyvenhat technikusa.
Bp., 1943. Orsz. Közműv. Sz. 304 p.
Kiadói papírborítóban. „Radványi
Kálmán tanár úrnak őszinte tisztelet-
tel – 942. XII/21. Vajda Pál R.” a

kiváló ifjúsági író, cserkész tanárnak
dedikált példány!

4000,-
431., VÁMOS Ferenc:
Hagyományok a máglyán
A magyar történetírás válsága.
/Hajlék könyvtár 1./
(Kecskemét. 1940. Szerző. – Első
Kecskeméti Hírlapkiadó.)
254 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „Lázár Béla vezérigazgató
úrnak – 1947. dec. 31. Vámos
Ferenc” dedikált példány!
A szerző fő vitapartnere Szekfű Gyula

és rajta keresztül a szellemtörténeti
irányultságú, állam és politika közpon-
tú történetírás.

4000,-
432., VÁRDAI Béla:
A százéves Manzoni-regény
Bp., 1927. Stephaneum Ny. 27 p.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Damjánnak szerény emlékül
– Várdai Béla” dedikált példány! 

3000,-
433., VÁRDY Béla, Dr.: A magyar
történettudomány és szellemtörténeti
iskola /Az Árpád Akadémia ülésein
bemutatott értekezések/
Cleveland, Ohio, 1974.
Árpád Akadémia. 96 p.
Kiadói papírborítóban. Magyar és
angol nyelven. „Dr. Czeglédy Károly
történész kollégámnak nagyrabecsü-
léssel. 1976. okt. 4. Pittsburgh, Pa.
U.S.A. Várdy Béla” az orientalista
történésznek dedikált példány!

4000,-
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434., VARGA László:
Kérem a vádlott felmentését!
New York, 1981. Püski.
253 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Varga László, a Demokrata Néppárt

ügyésze. Elhivatott jogászként a jogál-
lamiság és a demokrácia mellett kiállva
védte védencei ügyeit az egyre nyilván-
valóbbá váló kommunista rágalomhad-
járatok és koncepciós eljárások idején.

4000,-
435., VARJAS Piroska: Dr. Varjas
János debreceni orvos (1904-1929)
élete és hátrahagyott iratai
(Szeged, 1934. Széchenyi Ny.) 33 p.
Kiadói papírborítóban. Életrajz, iratok,
költemények.

2500,-
436., VAS István:
Földalatti Nap – Versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. (Rédner Márta portréja) 90 p. 2
sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Murányi-Kovács 
Endrééknek kézcsókkal, baráti szere-
tettel – Vas István” az író, költő, mű-
fordítónak dedikált példány!

3000,-
437., VASZARY Gábor: Ő
(Bp., 1935.) Nova. 334 p. 1 sztl.lev. a
szerző számos egészoldalas rajzával
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Szeretettel : Vaszary Gábor 1935.
Könyvnap” dedikált példány!

Vaszary festeni tanult a Képzőmű-
vészeti Főiskolában, majd abbahagyva
tanulmányait, újságíró lett. 1924-től

Párizsban élt, ahol lapoknál volt raj-
zoló. 1932-ben tért haza. 1947-ben
emigrált, Svájcban telepedett le.
Regényei rendkívül népszerűek voltak,
főként a hölgyek körében.

4500,-
438., VERES Péter:
A paraszti jövendő
Bp., 1948. Sarló. 256 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
Aláírt példány! A Nemzeti Parasztpárt
elnökének programadó kötete. A koalí-
ciós idők (1945-1948) politikai éle-
tének egyik legnépszerűbb közéleti
személyisége. 1947. március 14-étől
1948. szeptember 9-éig honvédelmi
miniszter.

4000,-
439., VERNE Gyula:
Város a levegőben – Regény.
Fordította: Zigány Árpád.
/- - összes munkái/
Bp., 1902. Franklin-T.
189 p. 37 egészoldalas, rajzos képpel.
Kiadói festett, illusztrált (zöld)
egészvászon kötésben. A sorozat ritka
darabja, közepes állapotban.

6000,-
440., VÉSZI Margit:
Az égő Európa
Bp., (1917.) Dick Manó.
160 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bató József munkája.
Vészi Margit (1885-1961) újságíró,
festő, grafikus, Vészi József leánya,
Molnár Ferenc felesége. Az első
világháború (1914–1918) alatt hadi-
tudósító volt. Világháborús írásainak
gyűjteménye.

3000,-
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441., A világháború naplója 1914.
junius hó 28-tól december hó 20 ig.
Függelékben: A háboru helységnév-
tára. (A Szombathelyi Ujság karácso-
nyi ajándéka.)
(Szombathely, 1914.)
Szombathelyi Ujság. 112 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
442., VITNYÉDI N. István:
Az áldozat – Történelmi regény.
Bp., (1942.) Szent István-T.
423 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Kodolányi Jánosnak, a kiváló író-
nak, a „Boldog Margit” szerzőjének
mély tisztelettel: Lövő, 1943. jan.
Boldog Margit ünnepén – Dr.
Vitnyédi Németh István plébános”
dedikált példány! Szent Margit
életének regénye.

4000,-
443., VÖRÖSMARTY Mihály:
A merengőhöz / Anthológia - -
legszebb költeményeiből.
Gyomán, 1921. Ny.: Kner Iz. 191 p.
Korabeli ízléses préselt egészvászon
kötésben.

3000,-
444., VÖRÖSVÁRY Ferenc:
Inter Arma – A Szabad Lyceum, az
Erzsébet Népakadémia és az Országos
Közegészségi Egyesület által 1914/15-
ben Budapesten rendezett háborús
tárgyú előadások gyűjteménye.
Sajtó alá rendezte: - -.
Bp., 1915. A három egyesület.
253 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 
Többek között Concha Győző, 
Marczali Henrik, Cholnoky Jenő, 

Berzeviczy Albet… előadásai.
6000,-

445., VUILLEMIN, P.:
A jó atya – Fourier Szent Péter élete.
Franciából fordította: Dalnoky Margit.
Átdolgozta: Hevesi M. Angelica K. K. I.
Kalocsa, 1940. Ny.: Árpád Rt.
1 t. 188 p. 2 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.
„A kedves Gara-családnak sok
szeretettel – a fordító. Budapest,
1940. Mindeszentek napján” dedikált
példány!

3000,-
446., WALTHIER Eliz:
Zsoltáros élet (Versek.)
Bp., (1935.) Szent István-T.
168 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Becht Rezsőnek őszinte szeretettel –
1937. nov. 2-án. Eliz nővér” dedikált
példány!

3000,-
447., WASS Albert:
Csaba – Regény.
(Bp., 1940.) Révai. 339 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Lengyel munká-
ja. Megkímélt állapotú példány.

4500,-
448., WEÖRES Sándor:
Egybegyűjtött írások I-II.
Bp., (1973.) Magvető. (1.) 1 t. (portré)
722 p. 1 sztl.lev. (2.) 830 p. 1 sztl.lev.
Korabeli egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Az első kötet cím-
lapján „Dr. Tánczos Ildikónak
szeretettel – Weöres Sándor” dedikált
példány!

12000,-
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449., YBL Ervin:
Az utolsó félszázad művészete
Bp., 1926. Pallas. 76 p. 32 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Balassa Istvánnénak igaz hódolattal
és nagyrabecsüléssel – 926. IV. 9. Ybl
Ervin” dedikált példány!

4000,-
450., YOLLAND Arthur:
Angol nyelvkönyv
Magántanulók és nyelvtanfolyamok
számára. /Lingua nyelvkönyvek/
Bp., én. Lingua. 224 p.
Korabeli amatőr kissé foltos félvászon
kötésben, a kiadói papírborító a
könyvtestbe kötve. „Galgóczi Albert-
né Nagyságos Asszonynak mély
tisztelettel – Yolland Arthua 1946.
XI. 18.” dedikált példány!

3000,-
451., ZAJTI Ferenc:
Zarathustra Zend-Avesztája
Magyar nyelvre átültette és bevezető
tanulmánnyal ellátta: - -.
Bp., 1919. Szerző.
162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
452., A zsidó állam
Bevezetés: Salamon Mihály.
(Bp. 1948.), Ált. Cionista Blokk.
322 p. 10 (képes) t.
Kiadói, aranyozott, félvászon kötésben.
A kezdetektől a történelmi döntésig
kíséri a Izrael állam születését.

4000,-
453., ZSILINSZKY Mihály:
A magyar országgyűlések vallásügyi
tárgyalásai a reformatiotól kezdve
I. kötet: A reformatiotól a bécsi békéig
(1523-1608.)

Bp., 1880. Mo-i Protestansegylet.
XII. 360 p.
Kiadói gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4000,-
454., ZSIRAI Miklós:
Finnugor rokonságunk
Bp., 1937. MTA.
587 p. 1 kihajtható színes térk.
Korabeli félvászon kötésben.
„… barátomnak szeretettel – Zsirai
Miklós” dedikált példány! A dediká-
ció címzettjének neve eltávolítva.

6000,-
455., ZSIROS József, Dr.:
Az atyák istene (Ótestámentumi val-
lástörténeti tanulmány.)
Sárospatak, 1935. (Szerző. – Ny.:
Fischer L.) 120 p. 1 sztl.lev.
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.
„Főtiszteletű és Nagyméltóságú Dr.
Baltazár Dezső püspök úrnak hálás
szeretettel – Sárospatak 1935. VI. 1.
Zsiros József” dedikált példány!

8000,-

NEW!
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